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Додаток
до рішення обласної ради
від 14 червня 2018 року 
№43-19/2018

ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання у 2017 році програми розвитку малого і середнього 

підприємництва Хмельницької області на 2017-2018 роки за 2017 рік

Розділ 1. Аналіз результативності показників діяльності суб’єктів малого та 
середнього підприємництва в регіоні за 2017 рік

Відповідно до Програми здійснювались заходи, спрямовані на залучення 
громадськості до проведення державної регуляторної політики, забезпечення конструктивної 
взаємодії влади та бізнесу, легалізації трудових відносин, спрощення процедур надання- 
адміністративних послуг, надання допомоги у створенні інтегрованих центрів надання 
адміністративних послуг об’єднаних територіальних громад та формуванні віддалених 
робочих місць, створення ефективної системи правового захисту суб’єктів підприємницької 
діяльності в ході виконання контролюючими органами наглядових функцій та 
адміністрування податків, фінансово-кредитну підтримку суб’єктів господарювання за 
рахунок державного та місцевих бюджетів, інших джерел фінансування, створення 
позитивного іміджу, підвищення інвестиційної привабливості регіону.

Стан розвитку підприємництва в області за підсумками 2017 року характеризується 
наступною динамікою основних фінансово-економічних показників діяльності суб’єктів 
малого та середнього бізнесу.

За даними Головного управління Державної фіскальної служби в області кількість 
діючих малих та середніх підприємств на початок 2018 року становила 10674 одиниць (у 
тому числі 372 середніх підприємств) та збільшилась за 2017 рік на 391 одиницю 
(3,8 відсотка).

Кількість працюючих суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб становить 
50,7 тис. осіб та зменшилась з початку 2017 року на 1,8 тис. осіб (3,5 відсотка).

В малому та середньому бізнесі зайнято 175,2 тис. осіб.
Протягом 2017 року до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого та середнього 

підприємництва надійшло 4462,5 млн. грн. податкових платежів, що на 1432,2 млн. грн. або 
на 47,2% більше, ніж за 2016 рік, у тому числі:

від суб’єктів малого підприємництва - 2476,5 млн. грн. (на 64,5 % більше);
від суб’єктів середнього підприємництва - 1986,0 млн. грн. (на 30,2% більше).
Кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які обрали спрощену систему 

оподаткування, збільшилася за 2017 рік на 4348 осіб (11,0%) та становить 43938 осіб. 
Загальна сума сплаченого ними протягом 2017 року єдиного податку на 129,8 млн. грн. або 
39,7% більше ніж за 2016 рік та становить 457,1 млн. гривень.

Протягом 2017 року провадження державної регуляторної політики в області 
здійснювалось у межах реалізації норм та процедур регуляторного законодавства. Усі заходи 
були спрямовані на недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних 
регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів господарювання, 
забезпечення дотримання процедур підготовки регуляторних актів, у тому числі підготовки 
своєчасного та обґрунтованого аналізу результатів їх регуляторного впливу.

05 грудня 2017 року затверджено План діяльності Хмельницької обласної державної 
адміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.

14 грудня 2017 року затверджено Реєстр власних регуляторних актів Хмельницької 
обласної державної адміністрації на 2018 рік, який містить 8 розпоряджень голови 
облдержадміністрації та один наказ Державного архіву області.

У розділі “Регуляторна політика, підприємництво” сайту облдержадміністрації 
забезпечено доступ до проектів та аналізу регуляторного впливу регуляторних актів, 
аналітичних звітів з відстеження результативності регуляторних актів, реєстру власних



з
регуляторних актів Хмельницької обласної державної адміністрації та інформації про 
посадових осіб, відповідальних за здійснення державної регуляторної діяльності області.

З метою забезпечення прозорості регуляторних процесів та ефективного вирішення 
нагальних проблем, що заважають підприємницькій ініціативі, на постійній основі 
здійснювався діалог між владою та бізнесом у форматі:

засідань консультативно-дорадчих органів, створених при облдержадміністрації: 
громадської ради, координаційної ради з питань розвитку підприємництва, регіональної ради 
підприємців в області, координаційної ради з питань сприяння впровадженню заходів щодо 
захисту прав інтелектуальної власності при облдержадміністрації;

інших заходів за участю підприємницької громадськості;
інтерактивного спілкування з членами зазначених органів, підприємцями та 

громадянами краю.
У 2017 році проведено 2 засідання регіональної ради підприємців області, 3 засідання 

координаційної ради з питань розвитку підприємництва, 3 засідання координаційної ради з 
питань сприяння впровадженню заходів щодо захисту прав інтелектуальної власності, 
засідання ради вітчизняних та іноземних інвесторів та 93 засідання місцевих координаційних 
рад з питань розвитку підприємництва.

В ході консультацій з підприємницькою громадськістю порушувались найбільш 
актуальні питання, які перешкоджають веденню бізнесу, зокрема:

високий рівень “тінізації” бізнесу;
блокування податкових накладних;
проблеми застосування реєстраторів розрахункових операцій (РРО) в малому та 

середньому бізнесі;
відсутність єдиних підходів в методиці проведення нормативно-грошової оцінки землі 

(при визначенні орендної плати за землю органами місцевого самоврядування);
проблемні питання взаємодії митної служби з суб’єктами зовнішньоекономічної 

діяльності.
Одним із аспектів сприяння розвитку малого та середнього підприємництва є його 

фінансова підтримка шляхом пільгового кредитування через Регіональний фонд підтримки 
підприємництва по Хмельницькій області за рахунок обласного бюджету.

На зазначені цілі рішенням сесії Хмельницької обласної ради від 23 грудня 2016 року 
№49-9/2016 “Про обласний бюджет на 2017 рік” було передбачено кошти на фінансування 
заходів Програми за бюджетною програмою “Сприяння розвитку малого та середнього 
підприємництва” у сумі 742,0 тис. гривень.

У 2017 році надано фінансову допомогу одному суб’єкту господарювання на суму 
625,0 тис. грн., бізнес-проектом якого передбачено впровадження інновацій у виробництво, 
освоєння та розробку нових високотехнологічних вітчизняних миючих засобів, зокрема 
безфосфатного характеру.

Кошти на часткове відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за 
кредитами, залученими суб’єктами малого та середнього підприємництва для реалізації 
інвестиційних проектів, у 2017 року не виділялися у зв’язку з відсутністю порядку, 
затвердження якого було ускладнено через необхідність проходження регуляторних 
процедур, а також обумовлено набранням чинності з 02 серпня 2018 року Закону України 
“Про державну допомогу суб’єктам господарювання”.

З метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та 
працевлаштування безробітних громадян, зокрема, недостатньо конкурентоспроможних на 
ринку праці, у 2017 році прийнято рішення про здійснення компенсації єдиного соціального 
внеску 253 роботодавцям за працевлаштування 406 безробітних на нові робочі місця. У тому 
числі, 129 суб’єктів малого підприємництва, які працюють в пріоритетних видах економічної 
діяльності, отримали компенсацію за працевлаштування 247 безробітних. Здійснено 
компенсацію роботодавцям єдиного соціального внеску на суму 3508,8 тис. гривень.

Протягом 2017 року одноразову допомогу для започаткування власної справи отримали 
97 безробітних на суму 1578,5 тис. гривень.
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За 2017 рік агроформуванням області надано з державного бюджету кошти на 

відшкодування відсоткових ставок за банківськими кредитами у розмірі 126,0 млн. грн., у 
тому числі на погашення кредиторської заборгованості минулих років 88,2 млн. гривень.

Крім того, 8 фермерських господарств за бюджетною програмою “Надання кредитів 
фермерським господарствам” та результатами конкурсного відбору отримали у 2017 році за 
рахунок державного бюджету поворотну фінансову допомогу у сумі 2 млн. 600 тис. гривень.

Подальше реформування у сфері дерегуляцїї бізнес-середовища, зокрема, шляхом 
спрощення надання адміністративних послуг та умов ведення бізнесу, бюджетної 
децентралізації, мінімізації контактів бізнесу з чиновниками для зниження корупційних 
ризиків є на теперішній час вкрай актуальним.

З децентралізацією повноважень владних структур невідривно пов’язано 
реформування системи адміністративних послуг шляхом вдосконалення роботи діючих 
центрів надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП) та утворення ЦНАП в об’єднаних 
територіальних громадах.

Протягом 2017 року через місцеві ЦНАПи області надано 347,4 тис. адміністративних 
послуг, у тому числі - 10,2 тис. документів дозвільного характеру. Переважно, це реєстрація 
місця проживання (характерно для органів місцевого самоврядування), державна реєстрація 
юридичних, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, реєстрація речових прав 
на нерухомість та земельні ділянки, видача документів дозвільного характеру для ведення 
бізнесу тощо.

Середня кількість видів адміністративних послуг, які було надано через ЦНАП при 
райдержадміністраціях, становить 135 послуг, при виконавчих комітетах міських (міст 
обласного значення) рад - 190 послуг. Роботу місцевих ЦНАП забезпечували 140 
адміністраторів, 36 державних реєстраторів у сфері реєстрації юридичних осіб та фізичних 
осіб - підприємців та 62 державних реєстратора у сфері реєстрації речових прав на нерухоме 
майно.

Протягом 2017 року вживалися заходи, необхідні для якісного надання 
адміністративних послуг через ЦНАП.

27 вересня 2017 року за організаційної підтримки облдержадміністрації спільно з 
Центром політико-правових реформ (м. Київ) та громадською організацією “Центр 
досліджень місцевого самоврядування” (м. Львів) за фінансової підтримки представництва 
Фонду Фрідріха Науманна проведено семінар-тренінг на тему: “Розбудова ЦНАП як 
інтегрованого офісу та децентралізація повноважень з надання адміністративних послуг”.

З метою розширення переліку адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, 
Хмельницькою, Кам’янець-Подільською та Славутською міськими радами наприкінці 2017 
року було придбано необхідне обладнання для здійснення прийому громадян з питань 
оформлення паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за 
кордон.

На постійній основі протягом звітного року здійснювалось інформування органів 
місцевого самоврядування щодо реалізації в Україні проектів, спрямованих на фінансову 
підтримку створення органами місцевого самоврядування центрів надання адміністративних 
послуг.

Протягом 2017 року в області здійснювались заходи з створення ЦНАП в об’єднаних 
територіальних громадах (ОТГ).

26 грудня 2017 року за підтримки Програми “U-LEAD з Європою” відбулось 
відкриття ЦНАП Меджибізької ОТГ. Завдяки його діяльності жителі громади отримали 
доступ до 80 видів адміністративних послуг.

29 грудня 2017 року за підтримки міжнародної технічної допомоги було відкрито 
ЦНАП Чемеровецької ОТГ, в якому ОТГ та райдержадміністрація працюють разом в одному 
приміщенні та надають більше 100 послуг. У відповідному ЦНАП створено 8 робочих місць, 
ще 4 адміністратори будуть надавати послуги у форматі віддаленого робочого місця.
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Крім того, вперше в Україні ЗО листопада 2017 року у м. Славута відбулось урочисте 

відкриття мобільного ЦНАП, на базі спеціально обладнаного автотранспортного засобу, 
який облаштований місцями для двох адміністраторів та трьох відвідувачів.

Програма “U-LEAD з Європою” разом з громадою реалізувала модель організації 
надання адмінпослуг у форматі “мобільного офісу” для мешканців віддалених населених 
пунктів Славутського району. Протягом тижня передбачено відвідування 20 населених 
пунктів за п’ятьма маршрутами. Завдяки мобільному ЦНАП понад 8,0 тис. жителів району 
отримають необхідні адмінпослуги.

Облдержадміністрацією, органами місцевої влади та місцевого самоврядування на 
офіційних сайтах забезпечено функціонування та інформаційний супровід веб-сторінки 
“Адміністративні послуги”.

За рахунок конструктивної взаємодії обласної державної адміністрації, місцевих 
органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, інших виконавців 
забезпечено виконання 74 пунктів заходів Програми з 78, не виконано 3, виконано частково 
- один.

Директор Департаменту економічного розвитку, 
промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації Ю. Гриневич



Додаток 
до інформації

ЗВІТ 
про хід виконання заходів програми розвитку малого і середнього підприємництва 

Хмельницької області на 2017-2018 роки за 2017 рік

№ 
з/п Зміст заходу Термін виконання Стан виконання

Розділ 2. Упорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності
1 Реалізація повноважень

облдержадміністрації у здійсненні 
державної регуляторної політики

Постійно Виконано
Протягом 2017 року облдержадміністрацією на постійній основі здійснювався 

системний контроль за дотриманням її структурними підрозділами, місцевими 
органами виконавчої влади вимог Закону України “Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Здійснювалися заходи, спрямовані на недопущення прийняття економічно 
недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у 
діяльність суб’єктів господарювання, забезпечення дотримання процедур 
підготовки регуляторних актів, у тому числі підготовки своєчасного та 
обґрунтованого аналізу їх регуляторного впливу, звіту про проведення 
відстежень, оприлюднення проектів регуляторних актів.

2 Здійснення державної регуляторної 
політики, зокрема щодо:
планування діяльності з підготовки 
проектів регуляторних актів на 
наступний календарний рік з подальшим 
їх оприлюдненням у спосіб, 
передбачений чинним законодавством;

формування та актуалізація реєстру 
діючих регуляторних актів
облдержадміністрації, інших місцевих 
органів державної влади та
самоврядування на звітний період

25.12.2017 року
25.12.2018 року

2017 рік
2018 рік

Виконано
У 2017 році планування, підготовка проектів та прийняття регуляторних актів 

у сфері господарської діяльності здійснювалась відповідно до принципів та норм 
державної регуляторної політики.

05 грудня 2017 року затверджено План діяльності Хмельницької обласної 
державної адміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.

14 грудня 2017 року затверджено Реєстр власних регуляторних актів 
Хмельницької обласної державної адміністрації на 2018 рік, який містить 
8 розпоряджень голови облдержадміністрації та один наказ Державного архіву 
області.

3 Проведення консультацій з
громадськістю у формі публічного 
громадського обговорення, засідань 
консультативно-дорадчих органів при 
місцевих органах влади з питань

Постійно Виконано
Впродовж 2017 року облдержадміністрацією на постійній основі 

впроваджувалися організаційні заходи з питань проведення консультацій з 
громадськістю у формі публічного громадського обговорення, засідань 
відповідних консультативно-дорадчих органів.



розроблення програмних документів та 
результатів їх реалізації, вдосконалення 
нормативно-правої бази, що регулює 
відносини у сфері бізнесу

3 метою забезпечення ефективної співпраці з громадськістю та 
представниками бізнесу в області діє координаційна рада з питань розвитку 
підприємництва при облдержадміністрації, 26 координаційних рад з питань 
розвитку підприємництва, створених при райдержадміністраціях та виконавчих 
комітетах міських (міст обласного значення) рад, регіональна рада підприємців 
області, рада вітчизняних та іноземних інвесторів при обласній державній 
адміністрації, координаційна рада з питань сприяння впровадженню заходів щодо 
захисту прав інтелектуальної власності при облдержадміністрації. У IV кварталі 
2017 році створено обласну робочу групу з питань захисту прав інвесторів, 
протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств.

У 2017 році проведено 2 засідання регіональної ради підприємців області, 
3 засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при 
облдержадміністрації, 3 засідання координаційної ради з питань сприяння 
впровадженню заходів щодо захисту прав інтелектуальної власності при 
облдержадміністрації та засідання ради вітчизняних та іноземних інвесторів при 
обласній державній адміністрації.

Координаційні ради з питань розвитку підприємництва діють при всіх 
райдержадміністраціях та виконавчих комітетах міських (міст обласного 
значення) рад. Протягом 2017 року проведено 93 засідання відповідних місцевих 
координаційних рад.

Проведено 20 консультацій з обговорення законопроектів по внесенню змін 
до Податкового кодексу щодо застосування реєстраторів розрахункових 
операцій та запобігання блокування податкових накладних, актуальних питань 
підвищення мінімальної заробітної плати, формування нормативної грошової 
оцінки землі, розмірів земельного податку та орендної плати за земельні ділянки, 
можливостей місцевих бюджетів фінансової підтримки інноваційних та 
конкурентоспроможних підприємств тощо.

4 Забезпечення здійснення правової 
експертизи нормативно-правових актів, 
які зачіпають права громадян та 
стосуються здійснення державної 
регуляторної політики

Постійно Виконано
Протягом 2017 року Головним територіальним управлінням юстиції в області 

зареєстровано 146 нормативно-правових актів, які зачіпають права громадян. 
Акти, що підпадають під дію Закону України “Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності” в звітному періоді на 
державну реєстрацію не подавались.

5 Підвищення якості надання
адміністративних послуг через діючі 
центри надання адміністративних послуг

Постійно Виконано
На території Хмельницької області у 2017 році функціонували 26 центрів 

надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП), які протягом року надали 
347,4 тис. адміністративних послуг, у тому числі - 10,2 тис. документів 
дозвільного характеру.

Середня кількість видів адміністративних послуг, що надавались через ЦНАП 
при райдержадміністраціях, становила 135 послуг, при виконавчих комітетах



міських (міст обласного значення) рад - 190 послуг.
Облдержадміністрацією, органами місцевої влади та місцевого 

самоврядування на офіційних сайтах забезпечено функціонування та 
інформаційний супровід веб-сторінки “Адміністративні послуги”.

Протягом 2017 року вживалися заходи, необхідні для якісного надання 
адміністративних послуг через ЦНАП.

3 метою розширення переліку адміністративних послуг, що надаються через 
ЦНАП, Хмельницькою, Кам’янець-Подільською та Славутською міськими 
радами було придбано необхідне обладнання для здійснення прийому громадян з 
питань оформлення паспорта громадянина України та паспорта громадянина 
України для виїзду за кордон.

27 вересня 2017 року за організаційної підтримки облдержадміністрації 
спільно з Центром політико-правових реформ (м. Київ) та громадською 
організацією “Центр досліджень місцевого самоврядування” (м. Львів) за 
фінансової підтримки представництва Фонду Фрідріха Науманна проведено 
семінар-тренінг на тему: “Розбудова ЦНАП як інтегрованого офісу та 
децентралізація повноважень з надання адміністративних послуг”.

На постійній основі здійснюється інформування органів місцевого 
самоврядування щодо реалізації в Україні проектів, спрямованих на фінансову 
підтримку створення органами місцевого самоврядування центрів надання 
адміністративних послуг.

Головним територіальним управлінням юстиції в області здійснюються заходи 
щодо систематичного висвітлення у ЗМІ питань законодавчого удосконалення 
реєстрації та ведення бізнесу, у тому числі нових можливостей надання 
адміністративних послуг за допомогою електронних сервісів Міністерства 
юстиції України.

6 Забезпечення належного
організаційного, кадрового, фінансового 
та матеріально-технічного стану центрів 
надання адміністративних послуг, 
доступу до державних реєстрів та інших 
інформаційних баз 

_____________________________________

2017 рік
2018 рік

Виконано
На території Хмельницької області при всіх райдержадміністраціях області та 

виконкомах міських (міст обласного значення) рад працюють центри надання 
адміністративних послуг (ЦНАП), роботу яких забезпечують 140 адміністраторів, 
36 державних реєстраторів у сфері реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - 
підприємців та 62 державних реєстратора у сфері реєстрації речових прав на 
нерухоме майно.

За принципом “єдиного вікна” та організаційної єдності надаються 
адміністративні послуги територіальних представництв центральних органів 
виконавчої влади відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 
16 травня 2014 року №523-р “Деякі питання надання адміністративних послуг 
органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг” та 
структурних підрозділів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

У зв’язку із зміною системи використання адміністраторами ЦНАП особистих



ключів доступу до державних реєстрів адміністратори райдержадміністрацій та 
міських (міст обласного значення) рад переведені в режим роботи із підтримкою 
виключно захищених носіїв ключової інформації.

7 Модернізація центрів надання
адміністративних послуг шляхом 
впровадження електронних сервісів 
(автоматизація, електронний
документообіг, попередній запису через 
мережу Інтернет, онлайн-
консультування, отримання
адміністративних послуг в електронному 
вигляді тощо)

2017 рік
2018 рік

Виконано
У 2017 році адміністраторами усіх місцевих центрів надання адміністративних 

послуг здійснювався прийом документів у сфері державної реєстрації юридичних 
осіб та фізичних осіб - підприємців і державної реєстрації речових прав та видача 
результатів адміністративної послуги з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) та Державного 
реєстру речових прав на нерухоме майно (ДРРП) шляхом електронного обміну з 
державними реєстраторами.

Витяги, виписки з ЄДР та ДРРП при наданні адміністративних послуг 
отримуються суб’єктами їх надання безпосередньо із зазначених реєстрів з 
наступним долученням їх до прийнятих документів.

Крім того, забезпечено доступ посадових осіб органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування до ЄДР та ДРРП, чим спрощено процедуру надання 
адміністративних послуг, які надаються безпосередньо суб’єктами надання 
адмінпослуг та не входять до переліків послуг ЦНАП.

Реалізована можливість отримання заявниками результату надання 
адміністративних послуг в електронному вигляді за допомогою електронного 
ресурсу - Кабінету електронних сервісів, розміщеного на веб-сайтах Мін’юсту та 
ДП “Національні інформаційні системи”. Також на веб-сайтах Мін’юсту та ДП 
“Національні інформаційні системи” функціонує електронний сервіс-он-лайн 
“Будинок юстиції"”, завдяки якому можна отримати інформацію з ЄДР, а також 
здійснити он-лайн - реєстрацію підприємницької діяльності фізичних осіб- 
підприємців.

У 2017 році у м. Хмельницький для покращення якості обслуговування 
суб’єктів звернення розпочата робота по впровадженню електронного 
врядування, що дає можливість здійснювати прийом звернень на отримання 
адміністративних та інших послуг через веб-ресурси. Можливість подання 
звернень в електронному вигляді впроваджено разом з представниками порталу 
державних послуг iGov.

У місті Нетішин Агенцією місцевого розвитку впроваджено проект 
“електронний сервіс “Розумне місто", який реалізує концепцію “Smart City” і 
надає інструменти для оптимізації процесів самоврядування та боротьби з 
корупцією, а також проект iGov, за допомогою якого можна в електронний спосіб 
безкоштовно оформити субсидію, отримати довідку про склад сім’ї, довідку про 
несудимість, скласти договір найму житлового приміщення, стати на соціальний 
квартирний облік, подати заяву на вступ до житлово-будівельного кооперативу та 
інші послуги.



8 Надання консультативно-методологічної 
допомоги у створенні інтегрованих 
центрів надання адміністративних 
послуг об’єднаних територіальних 
громад та формуванні віддалених 
робочих місць (для старост)

Постійно Виконано
Протягом 2017 року в області здійснювались заходи з створення ЦНАП в 

об’єднаних територіальних громадах.
26 грудня 2017 року за підтримки Програми “U-LEAD з Європою” відбулось 

відкриття ЦНАП Меджибізької ОТГ. Завдяки його діяльності жителі громади 
отримають доступ до 80 видів адміністративних послуг.

29 грудня 2017 року за підтримки міжнародної технічної допомоги було 
відкрито ЦНАП Чемеровецької ОТГ, в якому ОТГ та райдержадміністрація 
працюють разом в одному приміщенні та надають більше 100 послуг. У 
відповідному ЦНАП створено 8 робочих місць, ще 4 адміністратори будуть 
надавати послуги у форматі віддаленого робочого місця.

Крім того, вперше в Україні 30.11.2017 у м. Славута відбулось урочисте 
відкриття мобільного ЦНАП, на базі спеціально обладнаного автотранспортного 
засобу, який облаштований місцями для двох адміністраторів та трьох 
відвідувачів. Програма “U-LEAD з Європою” разом з громадою реалізувала 
модель організації надання адмінпослуг у форматі “мобільного офісу” для 
мешканців віддалених населених пунктів Славутського району. Протягом тижня 
передбачено відвідування 20 населених пунктів за п’ятьма маршрутами. Завдяки 
мобільному ЦНАП понад 8,0 тис. жителів району отримають необхідні 
адмінпослуги.

3 метою розширення мережі ЦНАП області, спільно з Міністерством 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України обласною державною адміністрацією було опрацьовано перелік 
населених пунктів, на території яких у 2018 році доцільно створити нові ЦНАП.

9 Організація проведення заходів
(конференції, семінари, наради, робочі 
зустрічі, “круглі столи” тощо) для 
підвищення кваліфікації посадових осіб 
державних органів влади, що реалізують 
державну політику підтримки
підприємництва (спеціалістів
економічних служб, адміністраторів, 
державних реєстраторів тощо)

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом 2017 року на базі Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації 

1095 працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 
державних підприємств, установ і організацій проходили навчання, що 
реалізують державну політику підтримки підприємництва, в процесі яких 
висвітлювалася тема “Актуальні питання надання адміністративних послуг для 
населення. Міжнародний досвід” для заступників голів органів місцевого 
самоврядування, які утворилися у результаті об’єднання територіальних громад, 
та працівників, що відповідають за економічний розвиток територій, “Організація 
системи надання адміністративних послуг органами місцевого самоврядування” 
для представників юридичних служб виконкомів міських (міст обласного, 
районного значення) рад та органів місцевого самоврядування, які утворилися у 
результаті об’єднання територіальних громад (15 осіб), “Зарубіжний досвід 
діяльності ЦНАП” для адміністраторів управління адміністративних послуг 
Хмельницької міської ради (29 осіб).

Крім того, посадові особи райдержадміністрацій та виконкомів міських (міст



обласного значення) рад брали участь у нарадах та тематичних семінарах.
На протязі 2017 року посадові особи митниці пройшли підвищення 

кваліфікації за напрямками удосконалення управління персоналом, підвищення 
рівня професійної компетентності, класифікації товарів, етики державного 
службовця, вивчення правил етичної поведінки та запобігання корупції.

Службою зайнятості проводились “круглі столи”, семінари, наради із 
залученням представників органів влади та самоврядування, громадських 
організацій, роботодавців з метою вирішення питань сприяння зайнятості 
населення на територіях громад області, зокрема шляхом розвитку
підприємництва.

Працівникам ЦНАП Хмельницької, Кам’янець-Подільської та Славутської 
міських рад на базі територіальних підрозділів УДМС надано консультативно- 
методологічну допомогу з питань, пов’язаних з наданням громадянам 
адміністративних послуг з оформлення та видачі паспортних документів, 
забезпечення електронного документообігу та розмежування повноважень між 
фронт- та бек-офісами.

За ініціативи Головного територіального управління юстиції в області 
проводились семінар-наради з державними реєстраторами юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців, на якій обговорювались питання проведення 
державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу та зміни до 
установчих документів юридичної особи. Було приділено увагу порядку 
справлянню коштів за державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну 
особу, фізичних осіб-підприємців, що містяться в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Також 
розглядалось питання стосовно оскарження рішень, дій або бездіяльності 
державного реєстратора, суб'єкта державної реєстрації.

10 Реалізація комплексу заходів щодо 
забезпечення легалізації трудових 
відносин у суб’єктів господарювання, в 
установах та організаціях

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою реалізації комплексу заходів щодо забезпечення легалізації трудових 

відносин протягом 2017 року проведено 4 засідання обласної робочої групи з 
питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення.

Протягом року з питань легалізації трудових відносин в області проведена 
відповідна робота, за результатами якої виявлено 686 порушень, у тому числі 
трудового законодавства - 523, податкового -157, пенсійного законодавства - 6.

Притягнуто до адміністративної відповідальності 9 осіб. Зареєстровано 5826 
суб’єктів підприємницької діяльності, 5464 трудових договори між 
підприємцями-фізичними особами та найманими працівниками та 63 89 трудових 
договорів з найманими працівниками у юридичної особи.

Реалізація вжитих в області заходів дала змогу вивести з “тіні” 17679 осіб.
За результатами проведеної роботи по легалізації зайнятості загальна сума 

1 донарахованих доходів в області (за оцінкою районних та міських робочих груп з



питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення) становить 
943,5 тис. грн., у тому числі 610,7 тис. грн. податків, 283,8 тис. грн. штрафних 
санкцій та 49,0 тис. грн. страхових внесків на загальнообов’язкове державне 
пенсійне страхування.

Протягом 2017 року питання легалізації трудових відносин висвітлено 
засобами масової інформації у 1315 матеріалах (статті, радіо, телепередачі). 
Проведено 1483 заходи (семінари, наради, “круглі столи”) з питань легалізації 
виплати заробітної плати і зайнятості населення.

и Впровадження заходів щодо виявлення 
та руйнування тіньових схем ухилення 
від сплати податків і мінімізації 
податкових зобов'язань

2017 рік
2018 рік

Виконано
В Головному управлінні ДФС в області створено робочу групу щодо 

постійного моніторингу діяльності суб’єктів господарювання та реєстрації ними 
податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних, які не 
відповідають вимогам Податкового кодексу України.

Протягом 2017 року проведено 607 перевірок суб'єктів господарювання, по 
яких встановлено ризики несплати податкових зобов'язань та які в своїй 
діяльності використовують операції з суб’єктами господарювання з ознаками 
„сумнівності” для мінімізації своїх податкових зобов'язань. За результатами 
проведених перевірок донараховано 108,2 млн. грн., зменшено від'ємне значення 
об'єкту оподаткування з податку на прибуток на 32,3 млн. гривень.

12 Лібералізація процедур здійснення 
нагляду (контролю) у сфері
господарської діяльності шляхом
застосування упереджувально-
профілактичних методів взаємодії 
органів державного контролю (нагляду) 
з суб’єктами підприємництва під час 
проведення планових перевірок

Постійно Виконано
Пріоритетним напрямком в роботі органів державного контролю (нагляду) в 

області визначено здійснення упереджувально-профілактичних методів взаємодії 
з суб’єктами підприємництва, недопущення безпідставних перевірок їх 
діяльності.

Головним управління ДФС в області вжито заходів, спрямованих на зниження 
податкового тиску на суб'єктів господарювання, які здійснюють прозорий облік 
своєї господарської діяльності, не застосовують схем мінімізації податкових 
зобов'язань, шляхом обмеження кількості контрольно-перевірочних заходів.

Підрозділами аудиту у 2017 році проведено 607 перевірок суб'єктів 
господарювання, по яких встановлено ризики несплати податкових зобов'язань та 
які в своїй діяльності використовують операції із суб’єктами господарювання з 
ознаками “сумнівності” для мінімізації своїх податкових зобов'язань. За 
результатами проведених перевірок підрозділами аудиту донараховано 108,2 млн. 
грн., зменшено від’ємне значення об'єкту оподаткування з податку на прибуток 
на 32,3 млн. гривень.

13 Розміщення на офіційних веб-сайтах 
органів державного нагляду (контролю) 
роз’яснень щодо змісту відповідних 
вимог нормативно-правових актів та 
узагальненої інформації про результати

Постійно Виконано
На веб-сайті Головного управління Пенсійного фонду в області розміщено 

узагальнену інформацію щодо здійснення контролю за додержанням вимог 
законодавства про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, 
правильністю нарахування, обчислення, повнотою і своєчасністю сплати



проведених заходів державного нагляду 
(контролю)

страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування та 
інших платежів органами Пенсійного фонду в області.

В 2017 році на сайті Головного управління ДФС в області розміщено 1063 
матеріалів, із них 638 інформаційних, 425 консультаційно-роз’яснювальних.

Нормативно-правова база, в якій викладено вимоги законодавства у сфері 
пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту розміщені на офіційному 
веб-сайті Головного управління ДСНС України в області.

Інформація про нормативно-правові акти з питань захисту споживачів та 
фітосанітарної безпеки розміщено на сайтах Головного управління 
Держпродспоживслужби в області. В розділі “Планування і звітність” постійно 
розміщується інформація про результати обстеження об’єктів суб’єктів 
підприємництва з питань дотримання санітарного законодавства.

14 Забезпечення оперативного реагування 
на інформацію від суб’єктів
підприємництва про неправомірні дії або 
бездіяльність працівників державної 
фіскальної служби в рамках сервісу 
„Пульс”

Постійно Виконано
У 2017 році організовано координацію роботи структурних підрозділів 

Головного управління ДФС та підпорядкованих ДПІ для забезпечення 
оперативного реагування на інформацію від громадян про неправомірні дії або 
бездіяльність працівників Головного управління ДФС, яка надходить до ДФС в 
рамках сервісу „Пульс”. На сервіс „Пульс” за 2017 рік надійшло 5 запитів від 
суб’єктів підприємництва, які у встановлені терміни було розглянуто та надано 
відповіді.

15 Проведення консультацій з
громадськістю з основних напрямів 
державної податкової та митної 
політики, у тому числі у форматі 
засідань громадської ради при 
Головному управлінні Державної 
фіскальної служби в області

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом 2017 року проведено два засідання Громадської ради при 

Головному управлінні ДФС в області.
Під час засідання розглядалися питання щодо імплементації змін до 

Податкового кодексу та митно-тарифного регулювання. Також за участю членів 
громадської ради проведено 4 робочі зустрічі з бізнесом за актуальними темами: 
громадського контролю та сприяння прозорості тендерних закупівель і легалізації 
ринку праці в регіоні.

Протягом 2017 року Хмельницькою митницею ДФС проведено ряд зустрічей 
з суб’єктами зовнішньо-економічної діяльності щодо активізації документообігу 
в електронному форматі в частині проходження державних видів контролю за 
принципом “єдиного вікна”. За результатами роботи кількість митних декларацій, 
поданих із застосуванням принципу “єдиного вікна” збільшилась з 4% до 10 
відсотків.

16 Організація роботи з питань надання 
адміністративних, інформаційних та 
консультаційних послуг платникам 
податків у Центрах обслуговування 
платників (ЦОП)

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою організації роботи з питань надання адміністративних, інформаційних 

та консультаційних послуг платникам податків у Центрах обслуговування 
платників (ЦОП) забезпечено координацію роботи підпорядкованих ДПІ з питань 
організації роботи ЦОП та якості надання адміністративних послуг. Протягом 
2017 року територіальними органами ДФС в області надано 165375



адміністративних послуг.
17 Впровадження нових та вдосконалення 

наявних електронних сервісів
обслуговування платників податків

2017 рік
2018 рік

Виконано
На веб-сайті ДФС України працює модернізований електронний сервіс 

“Електронний кабінет платника”, який включає дві функціональні частини:
відкрита (загальнодоступна);
приватна (особистий кабінет).
Користуватися функціоналом відкритої частини можна без ідентифікації 

особи (без використання електронного цифрового підпису).
Через відкриту частину платник має можливість:
скористатися інформацією з реєстрів, що є загальнодоступними (дані про 

взяття на облік платників; дані реєстру платників ПДВ; дані реєстру 
страхувальників; дані реєстру платників єдиного податку; інформація про РРО; 
інформація про книги РРО);

отримати інформацію про граничні терміни сплати податків, зборів, 
обов’язкових платежів та подання звітності (податковий календар);

отримати контакти та адреси діючих центрів обслуговування платників 
(ЦОП);

ознайомитись з новинами Державної фіскальної служби України;
скористатися іншою корисною інформацією.
Робота з електронним сервісом у приватній частині здійснюється з 

використанням електронного цифрового підпису (ЕЦП).
У приватній частині після ідентифікації особи надається можливість:
скористатися індивідуальним податковим календарем;
переглянути та перевірити свої облікові дані;
створити запит для отримання інформації;
подати реєстраційну заяву платника податку на додану вартість, заяву про 

анулювання реєстрації платника податку на додану вартість, заяву про видачу 
довідки про відсутність заборгованості з податків і зборів;

направити листа до органу ДФС;
переглянути стан розрахунків з бюджетом;
зареєструвати податкові накладні у Єдиному реєстрі податкових накладних;
скористатися сервісами системи “Електронного адміністрування ПДВ” (для 

платників ПДВ).
18 Поширення та вдосконалення системи 

електронного декларування товарів, які 
оформлюються на Хмельницькій 
митниці суб’єктами малого та 
середнього бізнесу

2017 рік
2018 рік

Виконано
Хмельницькою митницею постійно проводиться робота з впровадження 

електронного декларування товарів і транспортних засобів, які переміщуються 
через митний кордон України.

Всього протягом 2017 року оформлено 47,7 тис .декларацій (електронних - 
45,7 тисяч, паперових - 2,0 тисяч).

У ЗМІ постійно висвітлюється інформація щодо електронного декларування



товарів, які оформлюються на Хмельницькій митниці суб’єктами малого та 
середнього бізнесу. За даною тематикою в 2017 році на сайті ГУ ДФС в області 
розміщено 27 матеріалів.

19 Здійснення моніторингу найбільш 
актуальних проблемних питань
діяльності бізнесу, застосування
нормативно-правових актів з питань 
економічної, фінансової, митно-тарифної 
та регуляторної політики шляхом 
залучення суб’єктів підприємництва та 
їх громадських об’єднань до їх 
виявлення та узагальнення з метою 
подання пропозицій центральним 
органам виконавчої влади

Постійно Виконано
Проведення моніторингу проблемних питань здійснення підприємницької 

діяльності та розробка шляхів з їх вирішення реалізуються у форматі 
конструктивного діалогу влади з бізнесом на засіданнях консультативно- 
дорадчих органах при виконавчих органах державної влади та місцевого 
самоврядування (координаційні ради з питань розвитку підприємництва, 
регіональна рада підприємців області, рада вітчизняних та іноземних інвесторів 
при облдержадміністрації, координаційна рада з питань сприяння впровадженню 
заходів щодо захисту прав інтелектуальної власності при облдержадміністрації, 
громадські ради), під час проведення робочих зустрічей, “круглих” столів тощо.

У 2017 році проведено 2 засідання регіональної ради підприємців області, 
3 засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при 
облдержадміністрації, 3 засідання координаційної ради з питань сприяння 
впровадженню заходів щодо захисту прав інтелектуальної власності при 
облдержадміністрації та засідання ради вітчизняних та іноземних інвесторів при 
облдержадміністрації.

На відповідних заходах порушувались найбільш актуальні питання, які 
перешкоджають веденню бізнесу, зокрема:

високий рівень “тінізації” бізнесу;
блокування податкових накладних;
проблеми застосування реєстраторів розрахункових операцій (РРО) в малому 

та середньому бізнесі;
відсутність єдиних підходів в методиці проведення нормативно-грошової 

оцінки землі (при визначенні орендної плати за землю органами місцевого 
самоврядування);

проблемні питання взаємодії митної служби з суб’єктами 
зовнішньоекономічної діяльності.

За підсумками консультацій з підприємницькою громадськістю 
облдержадміністрацією підготовлено та направлено Кабінету Міністрів України 
лист з підтримкою законопроекту “Про внесення змін до підрозділу 2 розділу XX 
“Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо зупинення реєстрації 
податкової накладної/розрахунку коригування у Єдиному реєстрі податкових 
накладних”. Як результат, Кабінетом Міністрів України видано доручення від 
20.11.2017 №45728/1/1-17.



20 Проведення оцінки фінансових,
економічних, соціальних та інших 
показників розвитку малого та 
середнього підприємництва та рівня 
ефективності державної підтримки

Щоквартально Виконано
У 2017 році за даними Головного управління Державної фіскальної служби в 

області кількість діючих малих та середніх підприємств становила 10674 одиниць 
(у тому числі 372 середніх підприємств) та збільшилась за 2017 рік на 391 
одиницю (на 3,8 відсотка).

Кількість працюючих суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб 
становить 50,7 тис. осіб та зменшилась з початку 2017 року на 1,8 тис. осіб (на 3,5 
відсотка).

В малому та середньому бізнесі зайнято 175,2 тис. осіб.
Протягом 2017 року до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого та 

середнього підприємництва надійшло 4462,5 млн. грн. податкових платежів, що 
на 1432,2 млн. грн. або на 47,2% більше, ніж за 2016 рік, у тому числі:

- від суб’єктів малого підприємництва - 2476,5 млн. грн. (на 64,5 % більше);
- від суб’єктів середнього підприємництва - 1986,0 млн. грн. (на 30,2% 

більше).
Кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які обрали спрощену систему 

оподаткування, збільшилася на 4348 осіб (на 11,0%) та становить 43938 осіб 
(2016 рік - 39590 осіб, 2015 рік - 36316 осіб,). Загальна сума сплаченого ними 
протягом 2017 року єдиного податку на 129,8 млн. грн. або на 39,7% більше ніж 
за 2016 рік та становить 457,1 млн. гривень (2016 рік - 327,3 млн. грн., 2015 рік - 
224,8 млн. гривень).

Розділ 3. Фінансово-кредитна підтримка малого та середнього підприємництва
1 Здійснення фінансово-кредитної

підтримки суб’єктів малого та 
середнього підприємництва відповідно 
до Порядку надання фінансово- 
кредитної підтримки суб'єктам
підприємництва за рахунок коштів 
обласного бюджету

2017 рік
2018 рік

Виконано
Рішенням сесії Хмельницької обласної ради від 23 грудня 2016 року 

№49-9/2016 “Про обласний бюджет на 2017 рік” було передбачено кошти в сумі 
742,0 тис. грн. для пільгового кредитування суб’єктів підприємництва, які 
здійснюють діяльність у пріоритетних галузях економіки області, через 
Регіональний фонд підтримки підприємництва по Хмельницькій області.

У 2017 році надано фінансову допомогу одному суб’єкту господарювання на 
суму 625,0 тис. грн., бізнес-проектом якого передбачено впровадження інновацій 
у виробництво, освоєння та розробку нових високотехнологічних вітчизняних 
миючих засобів, зокрема безфосфатного характеру.

2 Здійснення фінансової підтримки 
суб’єктів малого та середнього 
підприємництва шляхом часткового 
відшкодування з обласного бюджету 
відсоткових ставок за кредитами, 
залученими суб’єктами малого та 
середнього підприємництва для
реалізації інвестиційних проектів

2017 рік
2018 рік

Не виконано
Кошти на часткове відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за 

кредитами, залученими суб’єктами малого та середнього підприємництва для 
реалізації інвестиційних проектів, у 2017 року не виділялися у зв’язку з 
відсутністю порядку, затвердженого відповідно до чинного законодавства.

Довідково. Рішенням сесії обласної ради від 22 грудня 2017 року №31-17/2017 
затверджено Порядок використання коштів обласного бюджету, що 
виділяються на часткове відшкодування з обласного бюджету відсоткових



відповідно до порядку ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого і середнього 
підприємництва для реалізації інвестиційних проектів.

3 Здійснення фінансової підтримки 
суб’єктів малого і середнього 
підприємництва .за рахунок місцевих 
бюджетів у рамках місцевих програм 
підтримки малого та середнього 
підприємництва

2017 рік
2018 рік

Виконано частково
Надання фінансової підтримки суб’єктам малого і середнього підприємництва 

за рахунок міських (районних) бюджетів, у тому числі шляхом часткового 
відшкодування відсоткових ставок з місцевих бюджетів за кредитами, 
залученими суб’єктами малого та середнього підприємництва для реалізації 
інвестиційних проектів, задекларовано місцевими програмами підтримки малого 
та середнього підприємництва. Проте, у 2017 році кошти на зазначені цілі в 
місцевих бюджетах не передбачались, за виключенням м. Хмельницький.

Програмою сприяння та розвитку підприємництва м. Хмельницького на 2017- 
2018 роки передбачено кошти на надання фінансової підтримки суб’єктам 
підприємництва шляхом часткового відшкодування з міського бюджету 
відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами підприємництва для 
реалізації інвестиційних проектів відповідно до Порядку, затвердженого 
рішенням сесії Хмельницької міської ради від 31.05.2017 № 4, в сумі 500,0 тис. 
гривень.

Відповідно до Порядку, 19 жовтня 2017 року оголошення про проведення 
конкурсу з відшкодування суб’єктам підприємництва відсоткових ставок за 
кредитами, залученими для реалізації інвестиційних проектів, оприлюднено у 
газеті “Проскурів” та розміщено на офіційному веб-сайті міської ради. Прийом 
заявок з відповідними документами тривав до 17 листопада 2017 року. Разом з 
тим, участь у конкурсному відборі не взяв жоден суб’єкт підприємництва.

4 Надання фінансово-кредитної підтримки 
виробникам сільськогосподарської
продукції за рахунок державного 
бюджету на поворотній та безповоротній 
основі

2017 рік
2018 рік

Виконано
За 2017 рік агроформуванням області надано з державного бюджету кошти на 

відшкодування відсоткових ставок за банківськими кредитами у розмірі 126,0 
млн. грн., у тому числі на погашення кредиторської заборгованості минулих років 
88,2 млн. гривень.

Крім того, 8 фермерських господарств за бюджетною програмою “Надання 
кредитів фермерським господарствам” та результатами конкурсного 
відбору отримали у 2017 році за рахунок державного бюджету поворотну 
фінансову допомогу у сумі 2 млн. 600 тис. гривень.

5 Застосування стимулюючих механізмів 
фінансової підтримки роботодавців 
шляхом компенсації єдиного соціального 
внеску за рахунок Фонду соціального 
страхування України на випадок 
безробіття

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та 

працевлаштування безробітних громадян, зокрема, недостатньо
конкурентоспроможних на ринку праці, у 2017 році прийнято рішення про 
здійснення компенсації єдиного соціального внеску 253 роботодавцям за 
працевлаштування 406 безробітних на нові робочі місця. У тому числі, 
129 суб’єктів малого підприємництва, які працюють в пріоритетних видах 
економічної діяльності, отримали компенсацію за працевлаштування



247 безробітних. Здійснено компенсацію роботодавцям єдиного соціального 
внеску на суму 3508,8 тис. гривень.

б Надання безробітним особам, які 
виявили бажання започаткувати власну 
справу, консультативної допомоги у 
підготовці бізнес-планів для організації 
та започаткування підприємницької 
діяльності з виплатою допомоги по 
безробіттю одноразово для організації 
безробітними підприємницької
діяльності

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом 2017 року базовими центрами зайнятості області проводилась робота 

з безробітними, які виявили бажання започаткувати власну справу, щодо 
інформування про перспективи розвитку підприємництва та можливостей 
створення власного бізнесу, надання допомоги у складанні бізнес-планів під час 
семінарів, орієнтованих на започаткування підприємницької діяльності: 
проведено 440 інформаційних семінарів „Як розпочати свій бізнес”, в яких взяли 
участь 6,3 тис. осіб та 140 тематичних „Від бізнес-ідеї до власної справи”, до яких 
залучено 1,0 тис. осіб. Інформаційні матеріали щодо розробки бізнес-планів 
розміщено в інформаційних куточках центрів зайнятості. Протягом 2017 року 
започаткували власну справу 97 безробітних, яким виплачено одноразово 
допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності на загальну 
суму 1578,5 тис. гривень.

Роз;кіл 4. Інвестиційна підтримка малого та середнього підприємнг цтва
1 Розробка та постійне оновлення 

рекламно-іміджевої продукції та
інформаційно-презентаційних матеріалів 
про область та її адміністративно- 
територіальних одиниць, каталогу 
експортного потенціалу підприємств 
області

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою сприяння залученню інвестицій в економіку області виготовлено 

Інвестиційний паспорт Хмельницької області, презентаційний буклет 
“Хмельниччина інвестиційна”, відеофільм “Хмельниччина запрошує”, іншу 
рекламно-іміджеву продукцію щодо потенційної привабливості регіону.

Оновлено Каталог експортного потенціалу Хмельницької області, який 
розміщується у різнопланових (електронних) виданнях, довідниках, каталогах, 
мережі Інтернет та розповсюджується серед торговельно-економічних місій при 
дипломатичних представництвах України за кордоном і дипломатичних 
представництвах країн, акредитованих в Україні, під час виставково-ярмаркових 
заходів, бізнес-зустрічей тощо.

2 Формування баз даних об’єктів для 
інвестування та інвестиційних проектів 
(пропозицій) регіону, розміщення 
інформації на офіційних сайтах місцевих 
органів влади

2017 рік
2018 рік

Виконано
Сформовано бази даних об’єктів для інвестування та інвестиційних проектів 

(пропозицій) регіону, які включають переліки земельних ділянок, що 
пропонуються для будівництва промислових об’єктів, туристично-рекреаційних 
комплексів, об’єктів торгівлі чи інших видів економічної діяльності; наявних 
виробничих та офісних приміщень, які можуть використовуватися інвесторами 
під промислові об’єкти, туристичні та відпочинкові комплекси, торгові та офісні 
центри; промислові майданчики тощо. Зазначені переліки розміщено в 
інвестиційних паспортах області, районів та міст обласного значення.

Інвестиційні проекти та пропозиції суб’єктів малого підприємництва області 
розміщено на офіційних сайтах райдержадміністрацій та виконкомів міських 
(міст обласного значення) рад.

Матеріали щодс інвестиційного потенціалу, привабливих інвестиційних



пропозицій області надсилалися для їх публікації на сторінках різнопланових 
друкованих видань, включення в електронні каталоги, довідники тощо.

3 Організація інвестиційно-інноваційних 
заходів (виїзне засідання Міжнародного 
Трейд-клубу, інвестиційний форум, 
конференція тощо) за участю 
потенційних інвесторів

2017 рік
2018 рік

Виконано
У м. Нетішин 05 квітня 2017 року відбувся Економічний форум, на якому 

презентовано основні тенденції розвитку підприємництва міста, його потенційні 
можливості та перспективи. Також презентовано інвестиційну мапу міста.

27 квітня 2017 року у м. Хмельницький проведено Форум економічного 
розвитку, у якому взяло участь майже 600 учасників. Під час форуму 
представлено десять проектів, які заплановано реалізувати у місті, зокрема, щодо 
створення логістичного центру, індустріального парку, сучасного комплексу з 
переробки сміття, модернізації громадського транспорту, а також розвитку легкої 
промисловості.

10 листопада 2017 року у м. Кам‘янець-Подільський був проведений Бізнес- 
форум “Кам’янець відкритий для світу, Кам’янець відкритий для Вас”. У рамках 
запланованих заходів відбулись презентації можливостей співпраці з Канадою, 
Німеччиною, Туреччиною, Польщею, Балканськими країнами.

05 грудня 2017 року у м. Кам‘янець-Подільський відбувся конкурс бізнес- 
проектів 99-тої Битви стартапів на базі Міжнародної інвестиційної платформи 
Startup.Network, яка допомагає підприємцям швидко знайти початковий капітал 
для реалізації проектів, а інвесторам - ефективно інвестувати гроші. За 
результатами голосування експертів, переможцем було визнано проект 
громадської організації “Подільський край” щодо створення туристично- 
молодіжного центру Етно-парк “Кам’янецька Січ”.

4 Забезпечення участі у щорічному
Міжнародному економічному форумі 
“Інвестиційні можливості
Хмельниччини” представників малого 
бізнесу - ініціаторів інвестиційних та 
інноваційних проектів (пропозицій)

Щорічно Не виконано
Організація та проведення щорічного Міжнародного економічного форуму 

“Інвестиційні можливості Хмельччини” передбачено Програмою залучення 
інвестицій в економіку Хмельницької області на 2011-2020 роки, на проведення 
якого щорічно задекларовано кошти у сумі 130,0 тис. гривень. Разом з тим, у 
зв’язку з обмеженістю бюджетних коштів фінансування заходу за рахунок 
обласного бюджету у 2017 році не здійснювалось.

5 Залучення суб’єктів підприємництва до 
участі у ділових зустрічах з 
представниками регіонів України та 
іноземних держав

2017 рік
2018 рік

Виконано
Інформація про міжнародні форуми, конференції, виставково-ярмаркові та 

інші заходи, що передбачають проведення бізнес-зустрічей із представниками 
ділових кіл іноземних країн, систематично направляється підприємствам області.

3 метою пошуку нових та розвитку вже існуючих зв’язків з іноземними 
партнерами, а також налагодження прямих ділових контактів проводяться 
зустрічі керівництва облдержадміністрації, інших місцевих органів влади та 
підприємницького сектору області з представниками іноземних держав.

Для прикладу. У серпні 2017 року керівниками та спеціалістами (14 осіб) 
агроформувань області провезено робочу зустріч з СП ТОВ “ФА-уН” у



247 безробітних. Здійснено компенсацію роботодавцям єдиного соціального 
внеску на суму 3508,8 тис. гривень.

6 Надання безробітним особам, які 
виявили бажання започаткувати власну 
справу, консультативної допомоги у 
підготовці бізнес-планів для організації 
та започаткування підприємницької 
діяльності з виплатою допомоги по 
безробіттю одноразово для організації 
безробітними підприємницької
діяльності

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом 2017 року базовими центрами зайнятості області проводилась робота 

з безробітними, які виявили бажання започаткувати власну справу, щодо 
інформування про перспективи розвитку підприємництва та можливостей 
створення власного бізнесу, надання допомоги у складанні бізнес-планів під час 
семінарів, орієнтованих на започаткування підприємницької діяльності: 
проведено 440 інформаційних семінарів „Як розпочати свій бізнес”, в яких взяли 
участь 6,3 тис. осіб та 140 тематичних „Від бізнес-ідеї до власної справи”, до яких 
залучено 1,0 тис. осіб. Інформаційні матеріали щодо розробки бізнес-планів 
розміщено в інформаційних куточках центрів зайнятості. Протягом 2017 року 
започаткували власну справу 97 безробітних, яким виплачено одноразово 
допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності на загальну 
суму 1578,5 тис. гривень.

Роз;кіл 4. Інвестиційна підтримка малого та середнього підприємнк цтва
1 Розробка та постійне оновлення 

рекламно-іміджевої продукції та
інформаційно-презентаційних матеріалів 
про область та її адміністративно- 
територіальних одиниць, каталогу 
експортного потенціалу підприємств 
області

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою сприяння залученню інвестицій в економіку області виготовлено 

Інвестиційний паспорт Хмельницької області, презентаційний буклет 
“Хмельниччина інвестиційна”, відеофільм “Хмельниччина запрошує”, іншу 
рекламно-іміджеву продукцію щодо потенційної привабливості регіону.

Оновлено Каталог експортного потенціалу Хмельницької області, який 
розміщується у різнопланових (електронних) виданнях, довідниках, каталогах, 
мережі Інтернет та розповсюджується серед торговельно-економічних місій при 
дипломатичних представництвах України за кордоном і дипломатичних 
представництвах країн, акредитованих в Україні, під час виставково-ярмаркових 
заходів, бізнес-зустрічей тощо.

2 Формування баз даних об’єктів для 
інвестування та інвестиційних проектів 
(пропозицій) регіону, розміщення 
інформації на офіційних сайтах місцевих 
органів влади

2017 рік
2018 рік

Виконано
Сформовано бази даних об’єктів для інвестування та інвестиційних проектів 

(пропозицій) регіону, які включають переліки земельних ділянок, що 
пропонуються для будівництва промислових об’єктів, туристично-рекреаційних 
комплексів, об’єктів торгівлі чи інших видів економічної діяльності; наявних 
виробничих та офісних приміщень, які можуть використовуватися інвесторами 
під промислові об’єкти, туристичні та відпочинкові комплекси, торгові та офісні 
центри; промислові майданчики тощо. Зазначені переліки розміщено в 
інвестиційних паспортах області, районів та міст обласного значення.

Інвестиційні проекти та пропозиції суб’єктів малого підприємництва області 
розміщено на офіційних сайтах райдержадміністрацій та виконкомів міських 
(міст обласного значення) рад.

Матеріали щодо інвестиційного потенціалу, привабливих інвестиційних



Республіці Білорусь, на якій учасників ознайомили з передовим досвідом ведення 
молочного скотарства, заготівлі і консервування кормів.

04 вересня 2017 року відбулась зустріч голови Хмельницької обласної 
державної адміністрації та голови Хмельницької обласної ради з представниками 
Китайської Корпорації “China Machinery Engineering Corporation”. Під час 
зустрічі обговорено питання надання китайською стороною кредитних 
фінансових ресурсів для відновлення функціонування Хмельницького аеропорту.

У листопаді 2017 року відбулась зустріч голови обласної державної 
адміністрації з генеральним директором ТОВ “Техімпекс” (Республіка Польща). 
Під час зустрічі обговорено проект будівництва на Хмельниччині елеватору та 
підприємств з виробництва крохмалю, сиропу, фруктози та глюкози. 

Фінансування здійснюватиметься Польськими інвестиційними банками в рамках 
Польської урядової програми з підтримки експорту.

7-10 грудня 2017 року представники Хмельницької міської ради спільно з 
підприємцями міста взяли участь у Міжнародній виставці харчових продуктів 
Ekogala 2017 у м. Жешув (Польща). Під час виставки було презентовано 
виробничий потенціал підприємств харчової галузі міста. Участь у виставці взяли 
ТОВ “Хмельницька кондитерська фабрика “Кондфіл”, ТОВ “Санні Фуд”, ПАТ 
“Хмельницька макаронна фабрика”, ПП “Рудпол”, ПП “Перша Кондитерська” та 
сироварня “Іберія”.

В рамках підписаного Меморандуму про співпрацю та партнерство між 
Кам’янець-Подільською міською радою та Канадсько-Українською Торговою 
Палатою протягом 2017 року промислові підприємства ТОВ “Український 
кристал”, ПП “Лоранж” приймали участь у канадсько-українському проекті 
підтримки торгівлі та інвестицій (проект CUTIS).

У грудні 2017 року відбулась робоча поїздка міського голови Нетішина до 
м.Новий Сонч (Республіка Польща) в рамках реалізації угоди про співпрацю між 
містами-партнерами. У ході ділових зустрічей відбулось обговорення 
проблемних питань та практичних аспектів реалізації інвестиційних проектів у 
сферах житлово-комунального господарства, сортування та утилізації відходів.

6 Налагодження та підтримка
взаємозв’язків із торгово-промисловими 
палатами, асоціаціями та іншими 
громадськими організаціями, що 
сприяють залученню інвестицій в 
область

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом 2017 року за участю Хмельницької торгово-промислової палати 

проведено низку заходів, спрямованих на активізацію інвестиційної та 
зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів малого та середнього підприємництва.

Зокрема, 28 вересня 2017 року проведено зустріч з представниками компанії 
Eastern StarrBiotech - Canada щодо можливостей створення на території області 
сміттєпереробного заводу та заводу з виробництва електричних ламп.

У грудні 2017 року за участю Хмельницької торгово-промислової палати 
відбулась робоча зустріч керівництва облдержадміністрації з представниками 
литовсько7 виробничої компанії UAB LITHUTEC (м. Клайпеда). Учасники



обговорили плани розвитку литовського бізнесу на території Хмельниччини. 
Зокрема, керівництво компанії UAB LITHUTEC планує відкрити виробництво 
кабельно-провідникової продукції для автомобільної промисловості в 
м.Хмельницькому.

3 метою налагодження та підтримки взаємозв’язків із торгово-промисловими 
палатами, асоціаціями та іншими громадськими організаціями, що сприяють 
залученню інвестицій в область, протягом 2017 року взято участь у наступних 
заходах:

14 лютого 2017 року - презентація Проекту ПАКТ ІНК “Долучайся” (грантові 
програми сприяння громадській активності);

23-24 березня 2017 року - зустрічі “Міжнародні контактні дні” по напрямках 
“лісозаготівля, деревообробка, деревообробне обладнання та технології, 
виготовлення меблів та виробів з деревини, меблева фурнітура” у м. Ужгород;

07 липня 2017 року - тренінг в рамках Проекту Королівства Нідерландів, 
компанії СВІ та ТПП України “Можливості експорту української продукції на 
ринки ЄС для виробників верхнього одягу”;

27 липня 2017 року - Презентація компанії РТАК. S.A. (Польща), м. Лодзь та 
“круглий стіл” по питаннях експорту швейної продукції до ЄС;

29 серпня 2017 року - тренінг в рамках Проекту Королівства Нідерландів, 
компанії СВІ та Торгово-промислової палати України “Можливості експорту 
української продукції на ринки ЄС для виробників взуття”;

15 вересня 2017 року - “круглий стіл” та бізнес-зустріч “Зона вільної торгівлі 
з Канадою. Виклики та можливості для українського бізнесу”.

У рамках бізнес форуму “Кам’янець відкритий для світу, Кам’янець 
відкритий для Вас” підписано меморандум про співпрацю між громадською 
організацією “Міжнародна спілка бізнесменів України та Туреччини” Кам’янець- 
Подільською міською радою та Хмельницькою торгово-промисловою палатою.

7 Розробка та актуалізація “дорожньої 
карти” інвестора, розміщення інформації 
на офіційних сайтах місцевих органів 
влади

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою створення сприятливого інвестиційного середовища в Хмельницькій 

області та передумов для вдосконалення процедури залучення інвестицій, 
реалізації сценаріїв розвитку та супроводження інвестиційних проектів ведеться 
робота щодо розробки “дорожньої карти” інвестора.

8 Організація навчання та підвищення 
кваліфікації працівників місцевих 
органів влади, відповідальних за 
реалізацію державної інвестиційної та 
зовнішньоекономічної політики у регіоні

2017 рік
2018 рік

Протягом 2017 року проводилася робота щодо навчання та підвищення 
кваліфікації представників облдержадміністрації, райдержадміністрацій, органів 
місцевого самоврядування, відповідальних за інвестиційну діяльність територій, 
стосовно розробки інвестиційних проектів і практичного їх впровадження, 
залучення міжнародної технічної допомоги для соціально-економічного розвитку 
регіону.

3 метою вивчення європейського досвіду Хмельницька облдержадміністрація 
долучилася до участі у проекті “Німецько-українська академія з питань доброго



урядування та підвищення компетентності в Європі” (AGREE) Європейської 
академії Берліну. У 2017 році 4 посадових особи облдержадміністрації пройшли 
відповідне навчання.

Спільно з Хмельницьким центром перепідготовки та підвищення кваліфікації 
працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 
державних установ і організацій для начальників управлінь, відділів економіки 
райдержадміністрацій та виконкомів міських (міст обласного значення) рад 
проведено відповідні тематичні семінари, зокрема:

“Проектний менеджмент: регіональний аспект”;
“Інноваційно-інвестиційний процес в регіоні та перспективи впровадження 

енергозберігаючих технологій”.
9 Забезпечення інформування

представників малого та середнього 
підприємництва щодо можливості участі 
у виставкових заходах, які проводяться 
як на території України, так і за 
кордоном

2017 рік
2018 рік

Виконано
Інформація про міжнародні конференції, спеціалізовані симпозіуми, виставки, 

семінари і конкурси за участю іноземних та вітчизняних організацій доводиться 
до відома суб’єктів малого та середнього підприємництва, розміщується на 
офіційному сайті облдержадміністрації, сторінці Facebook “Хмельниччина. 
Міжнародне співробітництво”.

Протягом 2017 року облдержадміністрацією підготовлено та направлено 
підприємствам області листи-запрошення на більш ніж 200 таких заходів.

10 Проведення семінарів для суб’єктів 
малого та середнього підприємництва з 
питань ведення зовнішньоекономічної 
діяльності в умовах імплементації 
економічної частини Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС

2017 рік
2018 рік

Виконано
Інформація про міжнародні заходи, що відбуваються у рамках імплементації 

Угоди про асоціацію між Євросоюзом і Україною систематично розміщуються на 
офіційному сайті облдержадміністрації та доводяться до відома суб’єктів 
господарювання.

Суб’єктам підприємництва постійно надається методична, інформаційно- 
консультаційна допомога та підтримка з питань провадження нових механізмів, 
що забезпечують ефективну роботу підприємств у рамках Угоди про асоціацію 
між Євросоюзом і Україною.

11 Реалізація Програми перепідготовки 
управлінських кадрів для сфери 
підприємництва
“Fit for Partnership with Germany” 
(“Готові до співпраці з Німеччиною”)

2017 рік
2018 рік

Виконано
На постійній основі впроваджуються організаційні заходи з інформування 

підприємницьких структур про умови участі у Програмі Федерального 
міністерства економіки і енергетики з перепідготовки управлінських кадрів 
Німеччина - Україна: Fit for Partnership with Germany - Готуємося до партнерства 
з Німеччиною (далі - Програма).

Інформація щодо участі у Програмі направляється на електронні адреси 
провідних підприємств області, розміщуються оголошення про умови конкурсних 
відборів спеціалістів на стажування за кордоном у рубриці “Актуально” 
офіційного веб-сайту облдержадміністрації.

Відомості про Програму поширюються на засіданнях консультативно- 
дорадчих органів при місцевих органах влади.



12 Забезпечення участі суб’єктів малого та 
середнього підприємництва у програмах 
міжнародної технічної допомоги, 
міжнародного співробітництва, співпраці 
з донорськими організаціями щодо 
залучення коштів для фінансування 
проектів

2017 рік
2018 рік

Виконано
Проводиться робота щодо залучення міжнародної технічної допомоги в 

соціально-економічний розвиток області. Систематично здійснюється 
інформування підприємств області про доступні джерела залучення міжнародної 
технічної допомоги.

Суб’єктам господарювання постійно надається методична, інформаційно- 
консультаційна допомога та підтримка в підготовці інвестиційних проектів для 
залучення міжнародної технічної допомоги.

13 Вивчення іноземного досвіду щодо форм 
підтримки суб’єктів малого і середнього 
підприємництва в рамках міжнародного 
співробітництва

2017 рік
2018 рік

Виконано
22 вересня 2017 року Хмельницькою міською радою спільно з Хмельницьким 

університетом управління та права організовано засідання “круглого столу” 
“Стратегічні напрями розвитку підприємництва в умовах економічної 
глобалізації: європейський досвід та вітчизняна практика” за участі делегації з 
міста Жешув (Республіка Польща). Під час “круглого столу” обговорено 
особливості започаткування бізнесу та його ведення в Республіці Польща. 
Президентом Фонду IUSTUS Маріушем Тивонюком було висвітлене питання 
щодо механізмів просування товарів українських виробників на польський ринок.

16 листопада 2017 року на базі Хмельницької торгово-промислової палати за 
участю представника Європейського банку реконструкції та розвитку 
організовано бізнес-зустріч на тему: “Можливості співпраці з Європейським 
Банком Реконструкції і Розвитку”. Під час заходу обговорено питання отримання 
грантів для розвитку бізнесу, а також можливостей підтримки сектору 
виробництва одягу, тканин та взуття для українських товаровиробників.

В рамках підписаного Меморандуму про співпрацю та партнерство між 
Кам’янець-Подільською міською радою та Канадсько-Українською Торговою 
Палатою протягом 2017 року промислові підприємства ТОВ “Український 
кристал”, ПП “Лоранж” приймали участь у канадсько-українському проекті 
підтримки торгівлі та інвестицій (проект CUTIS).

14 Залучення суб’єктів підприємництва до 
організації, проведення та
обслуговування фестивалів, туристичних 
ярмарок, інших іміджевих заходів 
популяризації туристичного потенціалу 
області

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом 2017 року суб’єкти підприємництва залучалися до організації, 

проведення та обслуговування фестивалів, туристичних ярмарок, інших іміджевих 
заходів популяризації туристичного потенціалу області.

Протягом 2017 року за участі представників туристичного бізнесу міста 
Кам’янець-Подільський, громадських організацій проведено наступні заходи:

Фінал кубку України з повітроплавання “Золота Омега”;
Фестиваль пива “Oktoberfest, знову в небо!
III театральний фестиваль “Комора”;
Ювілейний концерт з нагоди 70-річчя від дня народження заслуженого 

працівника культури України Івана Нетечі;
Міжнародна науково-практична конференція “Археологія та фортифікація



України”;
Урочистий вечір з нагоди відзначення 500-річчя Реформації;
Фестиваль “Родослав”;
Всеукраїнський дитячо-молодіжний фестиваль-конкурс мистецтв “Перлина 

Кам’янця”;
Фестиваль художньої творчості та виконавського мистецтва “Сяйво Калити”;
Відкриття головної ялинки міста;
Відкриття резиденції Діда Мороза.
3 18 по 20 жовтня 2017 року завдяки співпраці із підприємцями, які надають 

послуги активного відпочинку, представники міської ради презентували 
туристичний потенціал Кам'янця-Подільського на 18-тій міжнародній 
туристичній виставці “ТурЕКСПО-2017”, яка проходила у Львові.

15 Сприяння створенню індустріальних 
парків

2017 рік
2018 рік

Виконано
Забезпечується розвиток інфраструктури підтримки інвестиційної діяльності. 

У Хмельницькій області з ініціативи Славутської міської ради створено 
індустріальний (промисловий) парк “Славута” на відведеній земельній ділянці 
площею 50 га. Створення індустріального (промислового) парку “Славута” 
включає будівництво високотехнологічного промислового підприємства 3 
облаштуванням сучасної інженерно-транспортної інфраструктури для 
розміщення на ній виробничих, складських та адміністративних приміщень, що 
використовуватимуться промисловим підприємством.

У лютому 2014 року індустріальний парк “Славута” включено до Реєстру 
індустріальних парків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
16.01.2013 року №216.

Протягом 2017 року проводилась системна робота щодо залучення 
потенційного інвестора на територію індустріального парку. Направлені листи до 
дипломатичних іноземних представництв в Україні з інформацією про 
Індустріальний (промисловий) парк “Славута”. До міста надійшло 5 запитів від 
потенційних іноземних інвесторів, які звертаються за уточненням інформації 
щодо концептуального дизайну ділянки, умов підключення до інженерних мереж 
та обладнання під’їзних шляхів. Потенційні інвестори індустріального парку 
проявляють особливу активність після новин про можливий частковий розвиток 
інфраструктури парку за рахунок коштів із міського та державного бюджетів, а 
також міжнародної технічної допомоги.

Проведена системна робота з ТОВ “ОЗОН ІНВЕСТМЕНТ” щодо можливості 
інвестування компанією VERBIO VereinigteBioEnergie AG (Німеччина) в 
будівництво заводу у Хмельницькій області, зокрема, в місті Славута на території 
Індустріального (промислового) парку “Славута”. Компанія пропонує реалізувати 
інвестиційний проект з будівництва заводу з виробництва альтернативної 
енергетики, зокрема, біометану, біоетанолу із соломи. Проводиться робота щодо



налагодження зв’язку із польською компанією “Techimpex” з метою розбудови 
індустріального парку.

Протягом 2017 року продовжено реконструкцію під’їзних шляхів до 
Індустріального (промислового) парку “Славута”. 3 місцевого бюджету виділено 
6893,0 тис. гривень. Розроблено проектно-кошторисну документацію на 
будівництво каналізаційно - насосної станції та каналізаційних мереж, план 
вертикального планування території Індустріального (промислового) парку 
“Славута”.

Розпочато роботу у напрямі створення індустріального парку у м. 
Хмельницький. Відповідно до рішення міської ради від 12.07.2017 року № 61 
“Про надання юридичній особі дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки” Хмельницькій міській раді надано дозвіл на 
розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 52 га 
під індустріальний парк.

22-24 червня 2017 року відбулась робоча поїздка делегації у складі 
керівництва міської ради та представників підприємств міста до м. Лодзь та 
Люблін (Польща) для обміну досвідом у сфері створення та функціонування 
індустріальних парків та інших об’єктів преференційного режиму.

13-16 листопада 2017 року відбулась робоча поїздка керівництва міста до міст 
Польщі (Жешув, Люблін, Чеханов). Під час поїздки члени делегації 
ознайомились зі специфікою створення і діяльності індустріального парку в місті 
Жешув, роботою науково-технологічного парку та спеціальної економічної зони 
у місті Люблін, діяльністю наукового парку у місті Чеханов.

Роз; ііл 5. Ресурсне та інформаційне забезпече (іня, формування інфі аструктури підприємництва
1 Передача приміщень комунальної

власності, інших об’єктів спільної
власності територіальних громад
області, зокрема земельних ділянок під 
будівництво об’єктів підприємницької
діяльності (торгівельні заклади,
виробничі площі, індустріальні
(промислові) парки тощо) суб’єктам 
малого та середнього підприємництва на 
умовах довгострокової оренди, лізингу, 
викупу на конкурентних засадах

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом 2017 року 426 суб’єктам підприємництва місцевими органами влади 

передано в оренду приміщення комунальної власності загальною площею 170,0 
тис. м2.

Зокрема, за результатами вивчення попиту рішеннями виконавчого комітету 
Хмельницької міської ради надано дозвіл на передачу в оренду приміщень 
міської комунальної власності - 26 юридичним особам загальною площею 2435,7 
м2 та 55 фізичним особам - підприємцям загальною площею 3255,2 м2, 
продовжено термін оренди 183 орендарям приміщень загальною площею 
22118,6 м2.

2 Проведення аукціонів з продажу прав 
оренди на земельні ділянки під 
будівництво об’єктів підприємницької 
діяльності, у тому числі для ведення 
фермерського господарства

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 початку 2017 року Головним управлінням Держгеокадастру в області 

продано на аукціонах права оренди на 23 земельні ділянки державної власності 
сільськогосподарського призначення загальною площею 362,22 га, у тому числі 
права оренди на 14 ділянки площею 217,5 га для ведення фермерського



господарства.
3 Проведення інформаційної кампанії з 

метою залучення суб’єктів малого і 
середнього підприємництва до
виконання державних і регіональних 
(місцевих) замовлень, закупівлі товарів, 
робіт та послуг за рахунок бюджетних 
коштів через електронну систему 
публічних закупівель Prozorro

2017 рік
2018 рік

Виконано
У 2017 році облдержадміністрацією спільно з Хмельницьким центром 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, 
органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій 
систематично проводилося навчання у сфері публічних закупівель для 
розпорядників бюджетних коштів області. Проведено 12 семінарів, участь у яких 
взяли близько 650 представників органів державної влади області, об’єднаних 
територіальних громад та бухгалтерів структурних підрозділів 
облдержадміністрації.

Станом на 29 грудня 2017 року в області через систему ProZorro здійснено 
28070 закупівель (за цим показником область займає 15 місце), з них 3728 - 
відкриті торги (12 місце), 24342 — неконкурентні (оприлюднено звіти про 
закупівлю). Оголошена вартість закупівель через відкриті торги становить 
3982,4 млн. грн., фактична вартість закупівель - 3708,9 млн. грн., 
підтверджена економія - 273,5 млн. грн. (11 місце).

Протягом 2017 року у системі електронних державних закупівель ProZorro 
здійснювали діяльність 913 розпорядників бюджетних коштів області, з них: 427 
розпорядників проводили закупівлі товарів, робіт та послуг у системі через 
відкриті торги (аукціони). Участь у відкритих торгах прийняли 3118 суб’єктів 
підприємницької діяльності.

4 Забезпечення функціонування
інформаційної служби “гаряча
телефонна лінія”, налагодження роботи 
громадських приймалень та
консультаційних центрів

Постійно Виконано
В обласній державній адміністрації на постійній основі щовівторка з 11-00 до 

12-00 год. працює “гаряча лінія” - “Запитай у влади” (0382) 76-57-82, за 
допомогою якої з питаннями звертаються суб’єкти підприємницької діяльності.

“Гаряча телефонна лінія” функціонує в обласному центрі зайнятості (0800) 
505-06-00. Інформація про її роботу систематично розміщується на шпальтах 
місцевих газет. В приміщеннях всіх районних та міських центрів зайнятості, 
сільських (селищних) рад розміщена відповідна інформація. Громадяни, що 
звертаються до служби зайнятості області за допомогою “гарячої телефонної 
лінії"”, мають змогу отримати оперативні консультації з питань, що знаходяться в 
межах компетенції державної служби зайнятості, в тому числі, з питань 
організації підприємницької діяльності за сприянням служби зайнятості. 
Інформаційні куточки обласної служби зайнятості розміщено в усіх сільських 
(селищних) радах.

3 метою сприяння зайнятості населення регіону, розвитку підприємницької 
ініціативи безробітних обласною службою зайнятості протягом 2017 року 
проведено 73 „круглих столи”, 63 “Днів центру зайнятості”, 90 “Днів відкритих 
дверей” та інші заходи за участю представників органів виконавчої влади, 
місцевого самоврядування, контролюючих т? правоохоронних органів, соціальних



партнерів, роботодавців та підприємців, ЗМІ.
В органах Пенсійного фонду Хмельниччини обслуговування громадян 

здійснюється в щоденному режимі за принципом "єдиного вікна" у 5 залах та 19 
приймальнях для громадян. Впродовж 2017 року на 24 постійно діючі "гарячі 
телефонні лінії" звернулося 18667 громадян.

3 метою ознайомлення з пенсійним законодавством та специфікою діяльності 
органів Пенсійного фонду України впродовж 2017 року проведено 78 Днів 
відкритих дверей для 2,7 тис. осіб.

“Гаряча телефонна лінія” Головного управління Пенсійного фонду України в 
області-(0382) 76-35-13.

В Головному управління Держгеокадастру в області функціонує 
за тел. (0382) 72-65-06 та 0-800-300-808.

За 2017 рік до Головного управління Держгеокадастру в області на “гарячу 
лінію”надійшло 79 звернень громадян.

До Головного управління ДФС в області на „гарячу лінію” у 2017 році 
надійшло 347 звернень.

5 Надання методичної допомоги,
здійснення роз’яснювальної та
консультаційної роботи шляхом
проведення публічних заходів (семінари, 
тренінги, “круглі столи” тощо) з питань 
податкового та митного законодавства, 
правильності застосування пенсійного 
законодавства, започаткування та 
розвитку підприємницької діяльності, 
постановки продукції на виробництво, 
ведення соціально відповідального 
бізнесу, дотримання вимог
протипожежної безпеки тощо

2017 рік
2018 рік

Виконано
У зв'язку із реформуванням ДФС, змінами у податковому та митному 

законодавстві, платники податків потребують професійних роз'яснень від 
представників фіскальних органів, відтак за 2017 рік підготовлено 5477 
матеріалів з питань застосування податкового, митного законодавства та єдиного 
внеску.

У друкованих ЗМІ розміщено 416 матеріалів, на радіоканалах - 2899, на 
телеканалах - 1262, в Інтернет-ЗМІ - 2123, на сайті Головного управління ДФС в 
області розміщено 425 матеріалів.

13 грудня 2017 обласною митницею ДФС разом із представниками 
контролюючих органів області, митних брокерів та суб’єктів зовнішньо­
економічної діяльності проведено робочу зустріч з метою здійснення аналізу 
ризиків, що виникатимуть при обов’язковому застосуванні принципу „єдиного 
вікна”. Перелік проблемних питань та пропозиції щодо їх вирішення направлено 
до Державної фіскальної служби України.

Пенсійним фондом України області всіма формами інформаційно- 
роз’яснювальної роботи у 2017 році охоплено 567,5 тисяч громадян. Зокрема, 
проведено 3118 зустрічей із трудовими колективами підприємств, установ, 
організацій, громадськими профспілковими організаціями області та жителями 
населених пунктів за місцем проживання, якими охоплено 83,2 тис. осіб.

Для роботодавців області з метою їх більшої поінформованості щодо порядку 
та умов сплати страхових внесків органами Пенсійного фонду України протягом 
2017 року проведено 58 навчально-роз’яснювальних семінарів. Крім того, 
залучено до роз’яснення основ пенсійного законодавства безробітніх громадян,



студентську молодь та учнів загальноосвітніх шкіл. Зокрема, проведено 554 
уроки для 10,6 тисяч учнів загальноосвітніх шкіл, прочитано 455 лекцій для 7,9 
тисяч безробітних громадян.

Спеціалістами ДП “Хмельницькстандартметрологія” проведено виїзні міні- 
семінари на підприємствах області щодо впровадження Системи управління 
безпечністю харчових продуктів, зокрема: ДП “Дунаєвецький комбінат 
хлібопродуктів” (смт Дунаївці), ФОП Трушев Г.В. (Ка’мянець-Подільський 
район), ПП “Добрий хліб” (смт Теофіполь).

Спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в області 
протягом звітного періоду здійснено 87 виступів з наданням роз’яснень 
законодавства про захист прав споживачів та у зв’язку із численними змінами до 
законодавчих актів України, здійснено 14 виїзних зустрічей - консультацій із 
споживачами товарів і послуг та з суб’єктами господарювання, які реалізують 
товари та надають послуги споживачам.

Також спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в області 
проведено: 2 семінари з адміністраторами відділу дозвільних процедур ЦНАП 
Хмельницької міської ради на тему: “Актуальні питання при видачі дозвільних 
документів (наданні адміністративних послуг) управлінням державного нагляду 
Головного управління Держпродспоживслужби в області”.

Організовано засідання 2 “круглих столів” з представниками брокерських 
фірм та суб’єктів зовнішньо-економічної діяльності на тему: “Актуальні питання 
щодо реалізації принципу “єдиного вікна” під час здійснення митного, санітарно- 
епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фітосанітарного, екологічного, 
радіологічного та інших видів державного контролю”.

29 вересня 2017 року спільно з фахівцями Головного управління 
Держпродспоживслужби в області проведено семінар для підприємств харчової 
галузі Кам’янець -Подільського району на тему “Впровадження та застосування 
постійно діючих процедур, що засновані на принципах системи аналізу 
небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР)”.

3 метою підвищення рівня інформування населення запроваджено тимчасову 
схему інформування громадян з використанням існуючої мережі диспетчерської 
служби “101” та консультаційного центру при Головному управлінні ДСНС 
України. Протягом 2017 року консультаційними центрами підрозділів ДСНС в 
області на базі ЦНАП в містах обласного значення надано 996 консультацій та 
293 консультації Консультаційним центром ГУ ДСНС України в області.

6 Проведення конференцій, форумів, 
нарад, засідань, “круглих столів”, 
тематичних зустрічей за участю 
представників підприємницької

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом дії Програми структурними підрозділами облдержадміністрації 

організовано проведення 95-ти заходів (конференцій, форумів, нарад, засідань, 
“круглих столів”, тематичних зустрічей) за участю представників



громадськості щодо роз’яснення вимог 
нормативно-правових актів, основних 
проблемних питань та шляхи їх 
вирішення

підприємницької громадськості області.
Територіальними органами ДФС в області проведено 544 семінари для 

платників податків з питань роз’яснення податкового та митного законодавства, 
з них: 202 загальних, 144 тематичних, 2 кущових та 196 практикумів.

7 Організація та проведення для 
безробітних навчання з основ 
підприємницької діяльності за
професіями і напрямками,
орієнтованими на самозайнятість та під 
конкретне замовлення роботодавців

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом 2017 року обласною службою зайнятості організовано навчання 57 

безробітних за напрямами “Основи підприємницької діяльності” та 
“Підприємець-початківець”. Крім того, здійснювалось навчання за професіями та 
напрямками, орієнтованими на підприємницьку діяльність, зокрема, 
“електрогазозварник”, “манікюрник”, “перукар”, “кухар”.

8 Проведення на базі вищих навчальних 
закладів спільних заходів з
потенційними роботодавцями, у тому 
числі днів кар’єри, ярмарків вакансій 
тощо

2017 рік
2018 рік

Виконано
В області систематично навчальними закладами спільно з роботодавцями 

проводяться профорієнтаційні заходи, зокрема, конкурси, фестивалі, ярмарки 
професій та дні кар’єри.

9 Сприяння професійно-технічному
навчанню осіб з числа зареєстрованих 
безробітних на базі професійно- 
технічних навчальних закладів області 
на договірних засадах з обласною 
службою зайнятості

Постійно Виконано
Профорієнтаційна та інформаційно-консультаційна робота проводиться з 

різними категоріями клієнтів, як з числа безробітних, так і інших осіб, зокрема, з 
молоддю, яка навчається в різних навчальних закладах.

3 метою сприяння професійно-технічному навчанню осіб з числа 
зареєстрованих безробітних на базі професійно-технічних навчальних закладів 
області за направленням обласної служби зайнятості згідно укладених договорів з 
17 професійно-технічними навчальними закладами різних форм власності 
пройшли професійне навчання 1115 безробітних.

10 Сприяння створенню навчально-
практичних центрів з новітніх 
технологій у галузях легкої
промисловості та будівництва

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою реалізації пілотного проекту щодо модернізації підготовки 

робітничих кадрів за професією “Швачка. Кравець. Закрійник” на базі ДНЗ 
“Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг” створено 
навчально-практичний центр з підготовки робітників за професією “Швачка. 
Кравець. Закрійник”. На придбання техніки та обладнання для створення 
навчально-практичного центру отримано 330,0 тис. грн., на які було придбано 
швейне, прасувальне, розкрійне обладнання та комп’ютерну техніку з 
програмним забезпеченням САПР для підготовки, перепідготовки, підвищення 
кваліфікації робітників.

Згідно наказу МОП України від 23.02.2017 №294 “Про затвердження 
Переліку професійно-технічних навчальних закладів, на базі яких будуть створені 
навчально-практичні центри у 2017 році” на базі ДНЗ “Подільський центр 
професійно-технічної освіти” 15 грудня 2017 року відкрито навчально- 
практичний центр з підготовки робітників за професією “Монтажник санітарно- 
технічних систем та устаткування”, на придбання техніки та необхідного



обладнання для створення навчально-практичного центру надано субвенцію з 
державного бюджету в сумі 599,0 тис. гривень.

и Проведення інформаційно-
роз’яснювальної роботи з безробітними, 
зокрема мешканцями сільської
місцевості, у форматі семінарів, 
семінарів-тренінгів, у напрямку
організації та розвитку сільського 
“зеленого” туризму, відродження 
народних промислів тощо

Постійно Виконано
Обласною службою зайнятості широко пропагуються різноманітні форми 

зайнятості на селі. Серед них розвиток підсобного господарства, організація 
власного бізнесу, сільський туризм тощо. Так, для безробітних мешканців 
сільської місцевості проведено 35 семінарів на тему „Служба зайнятості 
працівникам села”, участь в яких взяли 800 осіб, 27 семінарів з питань сільського 
туризму за участю 700 осіб, 94 семінари “Ефективне ведення сільського 
господарства”, участь в яких взяли 2,0 тис. безробітних.

12 Надання безоплатних індивідуальних і 
групових консультацій з питань 
організації та впровадження
підприємницької діяльності

Постійно Виконано
Базовими центрами зайнятості області здійснювалась робота щодо надання 

безоплатних індивідуальних і групових консультацій з питань організації та 
провадження підприємницької діяльності. Заключено угоди про співпрацю із 
спеціалістами органів державної влади, територіальних органів міністерств, 
підприємств, установ та організацій щодо надання консультацій з питань 
організації та провадження підприємницької діяльності. У 2017 році надано 1369 
консультацій із залученням на громадських засадах спеціалістів органів 
державної влади, територіальних органів центральних органів влади.

3 метою розвитку та популяризації підприємницької діяльності серед молоді 
міста Хмельницького 29-30 вересня, 14-15 жовтня 2017 року реалізовано проект 
“Школа молодого підприємця”. Проект спрямований на підтримку 
підприємництва в місті, формування у молоді знань, необхідних для 
започаткування власної справи, шляхом проведення низки тематичних семінарів 
та тренінгів для молоді з підприємницьким потенціалом.

Учасники Проекту мають змогу на безкоштовній основі пройти комплексне 5- 
денне навчання з теорії і практики управління бізнесом за участі досвідчених 
експертів, викладачів і практикуючих бізнесменів.

Участь у Проекті взяли 25 учасників, які успішно завершили навчання за 
тренінговою програмою “Мотивація до започаткування власної справи”.

13 Проведення інформаційно-
просвітницьких заходів для учнів та 
студентів з основ підприємницької 
діяльності в загальноосвітніх,
професійно-технічних, вищих
навчальних закладах та закладах 
післядипломної освіти

Постійно Виконано
У професійно-технічних навчальних закладах області створені 

профорієнтаційні бригади та волонтерські загони, члени яких залучаються до 
проведення профорієнтаційних заходів (дні відкритих дверей, марафони і 
ярмарки робітничих професій, консультаційні пункти, виставки, конкурси тощо) 
з метою інформування школярів щодо вибору професій, умов та особливостей 
навчання у професійно-технічних навчальних закладах (ПТНЗ), перспектив 
працевлаштування.

3 метою популяризації робітничих професій та проведення інформаційно- 
просвітницької роботи у 2017 році проведено 3 конкурси фахової майстерності



серед учнів ПТНЗ області з професій: кравець, електрогазозварник, 
облицювальник-плиточник.

Крім того, проведено заходи, спрямовані на підняття престижу робітничих 
професій серед молоді та привернення уваги громадськості до проблеми нестачі 
робітничих кадрів:

1. “Тиждень популяризації робітничих спеціальностей серед випускників шкіл 
та закладів професійно-технічної освіти” за спеціальностями токар та 
електрозварник шляхом відвідування найбільших машинобудівних заводів 
Хмельниччини (15-19.05.2017), в якому взяли участь 57 екскурсійних груп з 8-ми 
закладів професійно-технічної освіти та 40 загальноосвітніх навчальних закладів 
області. Під час екскурсій майбутніх випускників поінформовано про потребу в 
кадрах на кожному з підприємств, рівень заробітної плати, умови праці тощо.

2. “Тиждень машинобудування в області”, в рамках якого здійснено виїзд на 
промислові підприємства м. Хмельницький, м. Кам’янець-Подільський, 
м. Красилів та м. Волочиськ (30.05-01.06.2017 року), а саме: ДП “Новатор”, 
ПАТ “Завод “Темп”, ПАТ “Укрелектроапарат”, ПАТ “Кам’янець- 
Подільськавтоагрегат“, ДП “Красилівський агрегатний завод”, ТОВ “Завод 
Красилівагромаш” та ВП Волочиський машинобудівний завод ПАТ “Мотор Січ” 
(30.05-01.06.2017).

3. Конкурс “Кращий за професією” серед токарів та електрозварників 
машинобудівних підприємств (02.06.2017).

4. “Тиждень популяризації робітничих спеціальностей серед випускників шкіл 
та закладів професійно-технічної освіти” за спеціальністю слюсар з ремонту 
автомобілів шляхом відвідування найбільших автотранспортних підприємств 
м. Хмельницький, а саме: ПАТ “Хмельниччина-Авто”, ТОВ “Опус Авто Плюс”, 
Хмельницьке КП “Електротранс”, ТОВ “Мотор-Центр Плюс”, ПАТ “Поділля 
Плюс”, 4 заклади професійно-технічної освіти (ПТО №4, №11, №25 та 
Технологічний багатопрофільний ліцей) та 9 загальноосвітніх навчальних 
закладів (ЗОШ №25, НВК №4, НВК №6, ЗОШ №24, ЗОШ №27, ЗОШ №22, ЗОШ 
№28, НВК №10 та НВК с. Іванківці) (13-16.10.2017).

5. Конкурс “Кращий за професією” серед слюсарів з ремонту автотранспортних 
засобів транспортних підприємств області (17.11.2017).

Протягом 2017 року обласною державною адміністрацією реалізовано 
профорієнтаційний проект “Розпочни кар’єру з професійного навчання”. В 
рамках проекту проведено 874 різноманітних заходи, з них 370 - для 
безробітних, 455 - для учнівської молоді. Це семінари з орієнтації на навчання 
(презентація послуг з професійного навчання, курсів навчання, професій, 
навчальних закладів), професіографічні екскурсії, дні відкритих дверей на 
підприємствах, презентації роботодавців; профорієнтаційні брейн-ринги, 
ігротеки, дискусії на тему “Як правильно обирати професію?”; групові



профконсультації із застосуванням тестування на визначення сфери професійних 
інтересів та нахилів; виїзні акції в літні дитячі табори “Обираймо професію 
разом!”; “Уроки реального трудового життя”; ярмарки професій в інтерактивній 
формі “Подорож в світ професій”; тренінги “Побудова кар’єри та професійний 
розвиток” тощо.

Серед обласних масштабних заходів проекту - виїзні акції в літні дитячі 
табори “Обираймо професію разом!” та ярмарки професій в інтерактивній формі 
під назвою “Подорож у світ професій”. За літні канікули проведено 41 виїзну 
акцію в таборах, їх учасниками стали 3,4 тис. дітей. В проекті “Подорож в світ 
професій” взяли участь більше 8 тис. випускників шкіл. Освітні послуги під час 
ярмарків презентували представники 33 вищих та 29 професійно-технічних 
навчальних закладів, і не лише Хмельницької, а й Рівненської, Тернопільської, 
Одеської областей та м.Київ.

В цілому в заходах проекту взяли участь близько 24 тис. учнів, понад 6 тис. 
безробітних громадян. За результатами було працевлаштовано майже 1300 
безробітних учасників проекту, 1053 - були направлені для проходження 
професійного навчання.

14 Проведення спеціалізованих семінарів та 
тренінгів для учасників АТО та 
внутрішньо переміщених осіб з питань 
розвитку підприємництва

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою сприяння у започаткуванні власної справи фахівці обласної служби 

зайнятості ознайомлюють демобілізованих учасників антитерористичної операції 
та внутрішньо переміщених осіб, які звернулись до центрів зайнятості області, з 
інформаційними матеріалами щодо організації та ведення підприємницької 
діяльності; описами професій, за якими можна навчатися за направленням 
державної служби зайнятості та які орієнтовані на самозайнятість; переліком 
бізнес-ідей тощо. Крім того, їм пропонується перелік інформаційних та 
тематичних семінарів, орієнтованих на самозайнятість, а також можливість 
проходження професійного навчання з основ підприємницької діяльності. У 2017 
році проведено 116 інформаційних та 10 тематичних семінарів за
участі 1,4 тис. військовослужбовців учасників АТО.

Обласною громадською організацією “Подільський центр ‘Тендерна рада” за 
підтримки Міжнародної організації з міграції (МОМ) за фінансової підтримки 
Уряду Об’єднаного Королівства Великої Британії та Північної Ірландії, що діє 
через Міністерство з міжнародного розвитку (DFID), протягом 2016-2017 років 
реалізовано проект підтримки самозайнятості внутрішньо переміщених осіб та 
місцевих громад в Україні.

У напрямку самозайнятості - для тих, хто хоче створити власний бізнес та у 
напрямку мікропідприємництва — для тих, хто має досвід підприємницької 
діяльності було задіяно 212 внутрішньо переміщених осіб та учасників АТО. 
Кожен учасник складав свій бізнес-план, захищав та отримував кошти для 
реалізації свого проекту. Всього було виділено 5,4 млн. гривень.



Протягом 2017 року 14 осіб з числа учасників антитерористичної операції 
започаткували власну справу за сприяння державної служби зайнятості та 
отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації 
підприємницької діяльності.

15 Сприяння зайнятості внутрішньо
переміщених осіб шляхом організації 
роботи мобільних груп в місцях їх 
компактного скупчення

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою комплексного вирішення питань зайнятості внутрішньо переміщених 

осіб діють мобільні групи в місцях їх компактного скупчення (15 мобільних груп 
на базі базових центрів зайнятості). Фахівці 8 базових центрів зайнятості, які 
входять у раніше створені мобільні груп и, беруть активну участь у проведенні 
обстежень умов проживання внутрішньо переміщених громадян. У ході таких 
обстежень, при потребі, фахівці мобільної групи надають також психологічну 
підтримку, вирішують питання покращення умов житла, придбання необхідних 
предметів першої необхідності, продуктів харчування, а також вирішують 
питання пов’язані із наданням соціальної підтримки та питань зайнятості, в тому 
числі шляхом залучення до підприємництва.

3 метою подальшого працевлаштування, активізації зусиль безробітних щодо 
самозайнятості у м.Хмельницький проведено 12 інформаційних семінарів “Як 
розпочати свій бізнес?” та 12 тематичних семінарів “Від бізнес ідеї - до власної 
справи”. Участь у заходах взяло 20 внутрішньо-переміщених осіб та 155 
учасників АТО.

Для безробітних, які визначилися з бізнес-ідеєю та бажають розпочати власну 
справу у вересні та грудні 2017 року проведено дводенний тренінг за програмою 
МОП “Розпочни свій бізнес!”, загальною тривалістю 11 годин, у якому взяло 
участь 5 учасників АТО.

16 Стимулювання бізнесу до розвитку через 
Агенцію регіонального розвитку
Хмельницької області

2017 рік
2018 рік 

 

Не виконано
Агенцію регіонального розвитку Хмельницької області утворено відповідно 

до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23.05.2016 року 
№226/2016-р “Про Агенцію регіонального розвитку Хмельницької області”, 
рішення сесії Хмельницької обласної ради від 21.04.2016 року №24-5/2016 “Про 
Агенцію регіонального розвитку” та зареєстровано в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, 
зареєстровано 22 червня 2016 року. Разом з тим, Агенція не здійснює діяльність у 
зв’язку з невирішеністю питання щодо її фінансування.

Водночас, 23 березня 2017 року у м. Хмельницький запрацювала Агенція 
сталого розвитку “ASTAR”, яка об'єднує громадські організації, компанії та 
фундації. Діяльність Агенції фокусується на таких напрямках:

економічний розвиток, що реалізуватиметься через Центр підтримки бізнесу, 
утворений за допомоги і сприяння ЄБРР, та створення дистрибуційного центру,

моделі створення кластерів, вивчення світового кооперативного руху і 
1 втілення його досвіду на Хмельниччині;



стратегічне планування і сталий розвиток з особливою увагою до принципу 
сталої економіки, що виявлятиметься через підтримку малого і середнього 
бізнесу (МСБ);

проекти, що підтримують реалізацію реформ в Україні;
пропозиції, кроки та інноваційні рішення для розбудови системи охорони 
сприяння становленню дуальної системи професійної освіти;
децентралізація та розвиток об’єднаних громад Хмельниччини;
креативна економіка як один з найважливіших напрямків розвитку 

постіндустріального суспільства.
Крім того, з метою сприяння реалізації Стратегії розвитку міста 

Хмельницький шляхом надання підтримки у процесі її реалізації, рішенням сесії 
міської ради від 22.03.2017 року № 8 створено комунальну установу 
Хмельницької міської ради “Агенція розвитку міста”.

Предметом діяльності Агенції для реалізації зазначеної мети є:
надання організаційної та інформаційної підтримки процесу стратегічного 

планування розвитку міста;
генерування, розробка і супровід виконання ідей та дій, спрямованих на 

всебічний розвиток міста з урахуванням його специфіки, можливостей і потреб;
ініціювання створення перспективних інвестиційних проектів розвитку міста у 

відповідності до його потреб та зацікавленості потенційних інвесторів;
налагодження співпраці з міжнародними організаціями та фондами тощо.

17 Сприяння розвитку бізнес-центрів та 
інших елементів інфраструктури
підтримки підприємництва на базі 
навчальних закладів регіону

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою набуття студентами вищих навчальних закладів досвіду з виконання 

професійних завдань та обов'язків, удосконалення професійних знань, умінь та 
навичок, вивчення та засвоєння нових технологій, техніки, набуття додаткових 
компетенцій, навчальні заклади сприяють стажуванню студентів на 
підприємствах, в установах та організаціях області.

Протягом 2017 року на базі Хмельницького національного університету 
проведено наступну роботу:

15-17 березня 2017 року з метою підбору на вакансію бортпровідника відділом 
інформаційного менеджменту та працевлаштування проводилось анкетування 
студентів спеціальності “англійська мова” та “переклад” для Авіакомпанії 
“Міжнародні Авіалінії України”;

23 березня 2017 року з метою ознайомлення та підбору кандидатів на вакансії 
для роботи на круїзних лайнерах організовано зустріч з представниками Морське 
агенство “Волане” м. Харків;

ЗО березня 2017 року з метою ознайомлення студентів спеціальності 
“технологія машинобудування” з виробництвом підприємства, залученням їх до 
проходження практики та працевлаштування організовано візит студентів на ТОВ 
“Сириус Екстружен”;



04 квітня 2017 року представники компанії “АудітСофт” та компанії “Воля” 
провели презентацію своїх фірм на кафедрі Економічної кібернетики та 
радіотехніки для залучення студентів на практику та роботу.

18 Організація та проведення обласних 
турів всеукраїнських молодіжних
конкурсів бізнес-проектів серед молоді, 
яка бажає започаткувати або розширити 
власний бізнес

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою розвитку та популяризації підприємницької діяльності серед молоді 

міста Хмельницького 29-30 вересня, 14-15 жовтня 2017 року реалізувався проект 
“Школа молодого підприємця”. Проект спрямований на підтримку 
підприємництва в місті, формування у молоді знань, необхідних для 
започаткування власної справи, шляхом проведення низки тематичних семінарів 
та тренінгів для молоді з підприємницьким потенціалом. Участь у Проекті взяли 
25 учасників, які успішно завершили навчання за тренінговою програмою 
“Мотивація до започаткування власної справи”.

05 грудня 2017 року вперше у м.Кам’янець-Подільський відбувся конкурс 
бізнес-проектів 99-тої Битви стартапів на базі Міжнародної інвестиційної 
платформи Startup.Network. За результатами голосування експертів, найбільшу 
кількість балів серед 14 інноваційних ідей набрав проект міської 
ГО “Подільський край” щодо створення туристично-молодіжного центру Етно- 
парк “Кам'янецька Січ”.

19 Розвиток інфраструктури підтримки 
народних промислів та ремісництва

2017 рік
2018 рік

Виконано
Сувенірні ринки Кам’янця-Подільського, яких на сьогодні є уже три, стали 

наступним кроком у розвитку туристичної індустрії міста. Свої роботи під час 
фестивалів та святкових днів демонструють майстри по ткацтву, бісеру, восковій 
справі, різьбленню, ковальству, гончарству тощо. На території Старого замку 
працюють майстерні з виготовлення глиняного посуду, виробів зі скла.

У виставковій залі Хмельницького обласного науково-методичного центру 
культури і мистецтва відкрито виставку Яворівської іграшки-забавки майстрів 
народного мистецтва Галини Шумило та Семена Тлустого. З-під рук майстрів 
виходять самобутні народні іграшки - деркачі, коники з візочками і без, пташки з 
рухомими крильцями, колиски, лапавки, калатала, дитячі меблі та інші рухомі 
забавки. Зі своїми неповторними іграшками майстри часто бувають на різних 
етно-фестивалях та етно-ярмарках в Україні та за кордоном, проводять майстер- 
класи з розпису народної дерев’яної іграшки-забавки.

В Ізяславському районі створено базу даних про народних майстрів, умільців 
народного мистецтва та народних художніх промислів району. 3 метою 
збереження, відродження та популяризації декоративно-прикладного мистецтва в 
Ізяславському районі створено любительські об’єднання з декоративно- 
прикладного мистецтва.

При закладах культури Старокостянтинівського району працювало 38 
художників-аматорів, ремісників, зокрема за жанрами: художня вишивка - 23, 
декоративний розпис - 6, бісероплетічня - 4, живопис - 2, графіка - 1, гутництво



- 1, гончарство - 1. Діючі осередки художніх народних промислів - групи 
майстрів та їх сім’ї працюють у домашніх майстернях, виготовляючи вироби 
декоративно-прикладного мистецтва. При Самчиківському сільському будинку 
культури діє студія “Просвіт”, яка носить звання “Народна”, де займається 18 
учасників. В с.Самчики працює дитяча художня школа традиційного народного 
декоративно - прикладного мистецтва, де учні навчаються декоративному 
розпису, вишивці, різьбленню.

20 Проведення урочистих заходів з нагоди 
Дня підприємця

2017 рік
2018 рік

Виконано
ЗО серпня 2017 року у сесійній залі обласної ради відбулись урочисті збори з 

нагоди Дня підприємця. Кращих керівників підприємств малого та середнього 
бізнесу області, фізичних осіб-підприємців відзначено нагородами обласної 
державної адміністрації та обласної ради, до привітань приєднались Головне 
управління ДФС в області, Хмельницька митниця та Хмельницька торгово- 
промислова палата.

Територіальним відділенням ВГО “Асоціація платників податків України” в 
області вручено дипломи переможцям регіонального рейтингу “Сумлінний 
платник податків 2017 року” .

Крім того, учасникам зібрання презентовано Програму Федерального 
міністерства економіки і енергетики з перепідготовки управлінських кадрів 
Німеччина - Україна: Fit for Partnership with Germany - Готуємося до партнерства 
з Німеччиною, яка є елементом зовнішньоекономічної політики Німеччини і 
шляхом стажувань в Німеччині сприяє виходу українських підприємств на 
міжнародні ринки, підвищенню конкурентоспроможності українських 
підприємств та кваліфікації українських менеджерів.

21 Запровадження системного підходу до 
розв’язання проблем у сфері захисту прав 
споживачів та удосконалення її відповідно 
до європейських норм

2017 рік
2018 рік

Виконано
Головним управлінням Держпродспоживслужби в області з метою створення 

та впровадження ефективної системи захисту прав споживачів на засадах ЄС 
постійно застосовуються в роботі зміни законодавства, які відбуваються 
відповідно до європейських норм. Протягом 2017 року проведено 14 виїзних 
нарад по районам області щодо роз’яснення законодавства про захист прав 
споживачів.

22 Сприяння захисту порушених прав 
інтелектуальної власності й
недопущення недобросовісної
конкуренції у сфері бізнесу

2017 рік
2018 рік

Виконано
Протягом 2017 року проведено 3 засідання координаційної ради з питань 

сприяння впровадженню заходів щодо захисту прав інтелектуальної власності та 
при облдержадміністрації.

Під час засідань обговорено наступні питання:
практичні аспекти боротьби з контрафактною продукцією,
судовий порядок захисту прав на об’єкти інтелектуальної власності та 

селекційних досліджень як об’єктів інтелектуальної власності;
роль інтелектуальної власності в підприємницькій діяльності, від ідеї до



прибутків і збитків.
Впродовж 2017 року митницею ДФС здійснено 54 призупинення митного 

оформлення товарів, що містили об’єкти права інтелектуальної власності.
23 Постійна актуалізація бази даних 

сертифікованих систем управління 
якістю підприємств (організацій) області

2017 рік
2018 рік

Виконано
ДП “Хмельницькстандартметрологія” сформовано базу даних сертифікованих 

систем управління якістю підприємств області. Проводиться постійна 
актуалізація даних.

Станом на 01.01.2018 року у Хмельницькій області сертифіковані системи 
управління якістю діють на 53 підприємствах та у 2-х органах місцевої влади.

Сертифіковані системи ДСТУ ISO 9000, ДСТУ ISO 2200 та НАССР діють на 
20-ти підприємствах області.

24 Забезпечення ефективної роботи
постійно діючого консультативного 
пункту на базі ДП
“Хмельницькстандартметрологія” щодо 
розробки систем управління якістю 
(СУЯ) та безпечністю харчових
продуктів (СУБХП) на основі принципів 
НАССР, постановки нових видів 
продукції на виробництво, маркування 
продукції та метрологічного
забезпечення виробництва

2017 рік
2018 рік

Виконано
На ДП “Хмельницькстандартметрологія” функціонує постійно-діючий 

консультативний пункт по наданню консультативних послуг суб’єктам 
підприємницької діяльності, до складу якого увійшли провідні фахівці 3 
підтвердження відповідності продукції по системах управління якістю, 3 
метрологічної діяльності та по випробуваннях харчової продукції та сировини.

25 Проведення консультаційно-
роз’яснювальної роботи для суб’єктів 
підприємництва з питань:

впровадження систем управління якістю 
та систем управління безпечністю 
харчових продуктів;

метрологічного підтвердження та 
виконання процесів вимірювань з метою 
досягнення цілей щодо якості продукції 
(послуг);

добровільної сертифікації

Постійно Виконано
В ДП “Хмельницькстандартметрологія” функціонує консультативний пункт з 

надання консультацій, методичної допомоги з питань розробки та впровадження 
систем управління (якістю, безпечністю харчових продуктів та інших).

Фахівцями ДП „Хмельницькстандартметрологія” протягом 2017 року 
надано 231 консультацію та практичну допомогу з питань:

актуалізації нормативних документів - 47 підприємствам області;
основних вимог міжнародних стандартів систем управління якістю - 124 
підприємствам області.
Фахівцями ДП “Хмельницькстандартметрологія” проводиться оцінювання 

стану вимірювань та встановлюється і документально підтверджується технічна 
компетентність лабораторій при проведенні ними певних вимірювань незалежно 
від їх галузевої підпорядкованості та форм власності.

Спеціалістами Центру проводиться консультаційно-роз’яснювальна робота для 
суб’єктів підприємництва з питань добровільної сертифікації продукції, послуг та 
систем управління.

26 Проведення просвітницької та _____ Постійно Виконано



роз’яснювальної роботи з питань 
забезпечення єдності вимірювань та 
запровадження заходів вимірювальної 
техніки, що відповідають чинним 
нормативно-правовим актам, при 
здійсненні обліку споживання
енергетичних і матеріальних ресурсів

Спеціалістами ДП Хмельницькстандартметрологія” проводиться
просвітницька та роз’яснювальна робота з питань забезпечення єдності 
вимірювань та запровадження заходів вимірювальної техніки, що відповідають 
чинним нормативно-правовим документам. Надається консультативно-методична 
допомога з питань відповідності приладів обліку газу встановленим вимогам 
чинних нормативно-правових актів та проводиться періодична повірка приладів 
обліку споживання енергетичних і матеріальних ресурсів, які знаходяться в 
експлуатації.

Протягом 2017 року надано 2-м підприємствам консультативно-методичну 
допомогу з питань відповідності приладів обліку газу встановленим вимогам 
чинних нормативно-правових актів.

27 Інформування суб’єктів підприємництва 
у галузі будівництва щодо новітніх 
технологій та інновацій, що
забезпечують зниження рівня
енергоємності виробництва одиниці 
продукції, виконаних робіт, наданих 
послуг, а також можливості
використання місцевих ресурсів та 
будівельних матеріалів

Постійно Виконано
На постійній основі здійснюється інформування суб'єктів господарювання 

будівельної галузі (будівельних підприємств, проектних організацій, підприємств 
з виробництва будівельних конструкцій та матеріалів) щодо можливості 
підвищення кваліфікації працівників на різних семінарах із спеціалізованих 
питань, розцінок на виконання проектних та будівельних робіт, прийняття чи 
внесення змін у законодавчі акти у сфері будівництва. Крім того, у 2017 році 
направлялась інформація про проведення спеціалізованих виставок на теми 
обладнання, новітніх технологій та матеріалів для будівництва.

28 Запровадження регіональної підтримки 
заходів з інформування та популяризації 
економічних, екологічних і соціальних 
переваг ефективного використання 
енергії та реалізації заходів з 
енергоефективності

Постійно Виконано
Впроваджуються заходи Програми підвищення енергоефективності 

Хмельницької області на 2017-2021 роки, яка затверджена рішенням сесії 
обласної ради від 23.03.2017 року № 22-11/2017.

3 метою забезпечення ефективної інформаційної кампанії із зазначеного 
питання на сайті обласної державної адміністрації розміщено банер Інтерактивної 
карти місцевих програм відшкодування частини відсотків/суми за кредитами для 
населення та ОСББ (ЖБК) на утеплення, розроблений Держенергоефективності 
України за підтримки проекту GIZ “Створення енергетичних агентств в України”.

Розміщено відеоролики “Не спалюй гроші - бережи енергію”, “Отримав 
субсидію - бережи енергоресурси” та інтерв’ю Голови Держенергоефективності 
України щодо “теплих кредитів” на офіційних сайтах облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад. Дані відеоролики 
транслюються на місцевих ТРК у години соціальної реклами.

08 грудня 2017 року проведено семінар “Енергоменеджмент у бюджетній 
сфері: реалії енергоефективності без капіталовкладень” за участі 
Держенергоефективності України, керівництва обласної державної адміністрації, 
обласної ради, м. Хмельницького, експертів з енергоефективності та керівників 
структурних підрозділів обласної державної адміністрації (загальна кількість 
учасників - понад 100 осіб). У рамках зазначеного семінару



Держенергоефективності та Хмельницька обласна державна адміністрація 
підписали Меморандум про співпрацю щодо впровадження енергоменеджменту у 
бюджетних закладах.

За умовами Меморандуму влада області у співпраці з Агентством розробить 
положення про впровадження системи енергоменеджменту, забезпечить 
навчальну підготовку енергоменеджерів та впроваджуватиме енергоефективні 
заходи у бюджетних установах.

19 жовтня 2017 року проведено II Форум Енергоефективності міста 
Хмельницького. Форум був спрямований на підвищення проінформованості в 
сфері енергозбереження, в якому прийняло участь більше 80 голів ОСББ та 
управителів багатоквартирних будинків.

10 листопада 2017 року в Центрі енергоефективності (м.Хмельницький) 
відбувся робочий семінар з енергоефективності та охорони довкілля, 
організований Посольством Королівства Швеції в Україні, для представників 
комунальних підприємств, бізнесу, будівельних підприємств. Представники 
шведської делегації ділилися позитивним досвідом в реалізації енергоефективних 
проектів та презентували продукцію шведських компаній у цій сфері.

29 Надання інформаційної та методичної 
допомоги органам місцевого
самоврядування при розробці проектів 
створення нових комунальних
підприємств, кооперативів, що
забезпечать розвиток підприємництва та 
самозайнятість у сільській місцевості

Постійно Виконано
Управлінням регіонального розвитку та будівництва облдержадміністрації 

надаються консультації об'єднаним територіальним громадам щодо розробки 
інвестиційних проектів на отримання у 2017 році субвенції з державного 
бюджету на розвиток інфраструктури об’єднаних територіальних громад, у тому 
числі стосовно проектів зі створення нових чи розширення існуючих 
комунальних підприємств у сільській місцевості.

ЗО Сприяння налагодженню виробництва 
еко- та біопродуктів, інформаційне 
забезпечення та підтримка суб’єктів 
підприємництва щодо екологічних вимог 
українського та європейського
законодавства

2017 рік
2018 рік

Виконано
Відповідно до Програми розвитку агропромислового комплексу Хмельницької 

області на 2017-2020 роки передбачено підтримку суб’єктів підприємництва для 
налагодження виробництва екопродуктів сільського господарства шляхом 
компенсації витрат, пов’язаних з проведенням та підтвердженням відповідності 
виробництва органічної продукції (сировини) та отримання сертифіката 
відповідності у розмірі 200,0 тис. гривень.

31 Залучення суб’єктів підприємницької 
діяльності до участі у виставках- 
ярмарках народних промислів,
сувенірної продукції та ремесел

2017 рік
2018 рік

Виконано
В області діє обласний осередок Національної спілки майстрів народного 

мистецтва (НСМНМ). Робота НСМНМ спрямована на відродження та 
популяризацію традиційного народного мистецтва, художньо-естетичне 
виховання населення та підтримку творчої діяльності майстрів народного 
мистецтва. Представниками обласного осередку НСМНМ постійно проводиться 
творча, дослідницька, організаторська та інформаційна робота.

В навчальних закладах створено умови для курсового професійно-технічного 
навчання осіб з чиста незайнятого населення шляхом розширення переліку



ліцензованих професій художнього профілю і народних ремесел, серед яких 
“Ткач”, “Килимарниця”, “Виробник художніх виробів з кераміки”, “Виробник 
художніх виробів з дерева”.

У місті Кам’янець-Подільський функціонує кластерне утворення - громадська 
організація “Подільська гільдія ремісників”. Основною метою діяльності 
кластеру є відродження та популяризація ремесел та культури Середньовіччя в м. 
Кам’янці-Подільському. Ще одним напрямком діяльності “Подільської гільдії 
ремісників” є організація мистецьких виставок, експозицій, із залученням кращих 
художників, скульпторів, митців Поділля та інших регіонів України, світу. За 
сприяння об’єднання в місті вже проведено ряд виставкових заходів народних 
митців.

Крім того у місті діє виставкова зала, де художники, фотографи мають змогу 
належним чином представити свої роботи на огляд широкому загалу.

На території міста Кам’янці-Подільському діє декілька громадських 
організацій та окремих підприємців, метою діяльності яких є відродження та 
популяризація ремесел та культури Середньовіччя та сьогодення в Кам’янці- 
Подільському, а також організація мистецьких виставок та експозицій із 
залученням кращих художників, скульпторів, митців Поділля та інших регіонів 
України та світу. За їхнього сприяння в місті проведено ряд виставкових заходів 
народних митців.

3 метою збереження, відродження та популяризації декоративно-прикладного 
мистецтва в Полонському районні створено любительські об’єднання з 
декоративно-прикладного мистецтва, а саме: “Любисток”, “Мальовничі 
візерунки”, “Вишиванка”, “Рушничок”.

32 Створення сприятливих умов,
відповідної інфраструктури та нових 
туристичних маршрутів для розвитку 
перспективних тематичних напрямів 
туризму, зокрема екстремального, 
культурно-пізнавального та спортивно- 
оздоровчого тощо

2017 рік
2018 рік

Виконано
Музеєм історії міста Хмельницький розроблені та діють екскурсійні 

маршрути:
“Романтика проскурівського модерну” (Проскурівською вулицею);
“У пошуках середньовічної проскурівської фортеці” (вул. Староміська - вул.

С. Бандери - заплава р. Південний Буг - парк ім. М. Чекмана).
Рішенням виконавчого комітету Хмельницької міської ради погоджено 

маршрут туристично-екскурсійного автобуса і надано фізичній особі-підприємцю 
дозвіл на здійснення автобусних екскурсій.

У Полонському районі облаштовуються нові туристичні маршрути: “Полонне 
- тисячолітнє”, “Лесиними стежками”, “Козацькими стежками”, “Перлина 
Волині”. У зв’язку з розробкою всеукраїнського соціального проекту 
“Вишиваний шлях” для юних туристів розроблено пішохідний маршрут 3 
ступеня складності “Живописне полісся”.

В Новоушицькому районі розроблено туристичний паспорт на історичні, 
культурні та рекреаційні об’єкти району та 5 туристичних маршрутів до об’єктів



культурної спадщини та у відпочинкових цілях, а саме, до р. Дністер в с. 
Рудківці, до маєтку Мархоцького в с. Отроків, до костелу св. Яна Непомука та до 
Волосного правління в с. Заміхів. На річці Дністер розроблений туристичний 
маршрут до Непоротівського чоловічого монастиря.

Відділом культури виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 
розроблено туристичні маршрути: кільцевий маршрут “Місцями козацької 
слави”: Старокостянтинів - Пилява - Остропіль - Старокостянтинів; кільцевий 
маршрут “Місця історичних битв”: Старокостянтинів - Росолівці - Зеленці - 
Губин- Ілляшівка- Старокостянтинів; лінійний маршрут: Старокостянтинів - 
Самчики - Губин - Остропіль; кільцевий маршрут: Старокостянтинів - 
Хмельницький - Меджибіж - Пилява - Ілляшівка - Старокостянтинів; 
кільцевий маршрут: Старокостянтинів - Антоніни -Ізяслав - Городище - Гриців 
- Білецьке - Старокостянтинів.

В Шепетівському районі впроваджувалися заходи перспективного плану 
розвитку туристичної галузі на 2015-2020 роки з маркуванням та детальним 
описом 4 туристичних маршрути (Шепетівка - Конотоп, Шепетівка - 
Мальованка, Шепетівка - Гриців - Коськів, Шепетівка - Старі Бейзими) та 
туристична карта району “Шепетівщина туристична”.

В Старокостянтинівському районі зосереджено 119 пам'яток культури та 
архітектури, археологічні пам'ятки, цікаві об'єкти природи, замки: Державний 
історико-культурний заповідник "Самчики", палацово-парковий ансамбль XIX 
століття села Новоселиця, палац XIX століття с. Ілляшівка, Спасо- 
Преображенська церква XIX століття с. Старий Остропіль.

В районі створено та функціонує осередок зеленого туризму. Послуги по 
сільському зеленому туризму надають 4 агрооселі: Зве. Самчики, одна у 
с.Вербівочка.

У м.Кам’янець-Подільський громадською організацією “Ліга екскурсоводів” 
створено екскурсійний маршрут “Новий план древнього міста”. Об’єктами 
показу екскурсійного маршруту стали приміщення банку, новопланівський міст, 
Маріїнка, Собор Олександра Невського, Міський будинок культури, вулиця 
Уральська та інші.

Тематику своїх туристичних маршрутів пропонує і НІАЗ “Кам’янець”:
“Оглядова пішохідна екскурсія по Старому місту (для дорослих/для дітей)”;
“Вірмени та їх пам’ятки в Кам’янці”;
“Євреї та їх пам’ятки в Кам’янці”;
“Прогулянка Смотрицьким каньйоном”;
“Оборонні споруди Кам’янця”;
“Сакральна архітектура”;
“Кам’янець - остання столиця УНР”;
“Шевченко в Кам’янці, 1846 року”; 



“Кам’янець - губернський центр”;
“Видатні постаті”.

Кам’янець-Подільський державний історичний музей-заповідник пропонує 
екскурсійні програми на своїх об’єктах. Особливою популярністю користується 
послуга “Нічна екскурсія в Старому замку”, під час якої відвідувачів знайомлять 
із історією замку.

У Городоцькому районі розроблено 8 туристичних маршрутів по найбільш 
привабливих місцях та туристичних об’єктах району.

На офіційному сайті Дунаєвецької райдержадміністрації створено рубрику 
“Дунаєвеччина туристична”, де розміщена інформація про туристичні маршрути, 
пам’ятки історії і архітектури, музеї, розташовані на території району.

33 Сприяння у реалізації продукції 
місцевих товаровиробників, створення 
мережі фірмових магазинів підприємств 
переробної промисловості

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою забезпечення населення області продукцією місцевих 

товаровиробників тривала робота з розширення мережі торговельних закладів.
Станом на 01 січня 2018 року в області діє 440 фірмових магазинів, у тому 

числі з реалізації м’ясопродуктів - 177, хлібобулочних виробів - 124, 
молокопродуктів - 80, кондитерських виробів - 22, рибної продукції - 15 
об’єктів.

В 267 магазинах області організовано відділи (секції, куточки) для 
представлення продуктів харчування за цінами виробників. Протягом 2017 року 
їх кількість збільшилась на 2 об’єкти.

За 2017 ріку в області проведено 2604 сільськогосподарських ярмарок, де було 
реалізовано 35,5 тис. тонн продукції на суму 679,0 млн. гривень.

34 Поширення на регіональному рівні 
кластерного підходу до розвитку малого 
та середнього підприємництва у галузях 
промисловості, будівництва та туризму

2017 рік
2018 рік

Виконано
У селищі Гриців Шепетівського району активно працює кластер сільського 

туризму “Оберіг”, який на сьогодні об’єднує 10 агроосель. Ним надаються 
послуги туристам з різних регіонів України та інших держав. Поширюється 
досвід роботи кластеру не тільки в межах області, а й України.

02 лютого 2017 року на базі Хмельницького національного університету 
відбулася панельна дискусія “Аналіз передумов створення Швейного кластеру на 
Хмельниччині та аналіз передумов створення Органічного кластеру на 
Хмельниччині”.

35 Забезпечення інформаційної підтримки 
реалізації проекту “Купуй товари 
Хмельниччини”: соціальна реклама, 
сюжети на місцевому телебаченні та 
публікації у засобах масової інформації 
тощо

2017 рік
2018 рік

Виконано
3 метою забезпечення населення області соціально значимими продуктами 

харчування в регіоні проводяться ярмаркові заходи, про дату проведення яких 
повідомляється через публікації у ЗМІ.

Інформація про проект “Купуй товари Хмельниччини” та його учасників 
висвітлюється на офіційних сайтах облдержадміністрації, райдержадміністрацій 
та у соціальних мережах в мережі Інтернет.

Активним учасниками проекту стали торгівельні оператори ПрАТ „Фірма



Бакалія” (мережа супермаркетів „Економ”), „Таврія Плюс” (мережа 
супермаркетів „Таврія В”), ДП „Маркет Плазо” (мережа супермаркетів 
„Фуршет”), ТОВ „Пакко Холдинг” (мережа супермаркетів „Вопак”) та магазини 
типу маркет системи Облспоживспілки. Загалом близько 80 закладів торгівлі у 25 
населених пунктах області.

Серед виробників до проекту долучилися ТОВ „Берест” (Дунаєвецький 
район), ТОВ „Проскурів-Агро” (м. Хмельницький), ПАТ „Хмельпиво” 
(м. Хмельницький), ПАТ „Держнянський молочний завод” (м. Держаня).

36 Проведення інформаційно-
роз’яснювальної роботи, у тому числі 
дорадчими службами, для жителів 
сільської місцевості у напрямку розвитку 
фермерства та сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів

Постійно Виконано
Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації постійно 

проводиться відповідна інформаційно-роз’яснювальна робота серед сільського 
населення щодо розвитку фермерських господарств, а також переваг створення 
та об’єднання у сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи.

У 2017 році для осіб, які мешкають у сільській місцевості проведено 
35 семінарів „Служба зайнятості працівникам села” (охоплено 0,8 тис. осіб), 94 
навчальних семінари „Ефективне ведення сільського господарства” (охоплено 2,0 
тис. осіб), 442 інформаційних семінарів „Як розпочати свій бізнес?” (охоплено 6,3 
тис. осіб) та 140 тематичних семінарів „Від бізнес-ідеї до власної справи” 
(охоплено 1,0 тис.осіб).

37 Запровадження тематичних телевізійних 
та радіопередач, рубрик у друкованих 
засобах масової інформації з 
обговорення актуальних питань розвитку 
бізнесу, практики застосування норм 
податкового, митного законодавства, 
нормативних актів з питань праці та 
соціального страхування

2017 рік
2018 рік

Виконано
На офіційному веб-сайті облдержадміністрації у рубриці “Соціальний захист 

населення” діє підрубрика “Легалізація трудових відносин”, у якій розміщено 
роз’яснення щодо порядку накладення штрафів за порушення законодавства про 
зайнятість населення.

У рубриці “Новини” розміщується інформація щодо важливих питань 
життєдіяльності області, розвитку бізнесу, практики застосування норм 
податкового, митного законодавства, нормативних актів з питань праці та 
соціального страхування тощо. Відповідна інформація розповсюджується у 
засобах масової інформації області.

На телевізійних каналах області у телепрограмах та ток-шоу забезпечено 
висвітлення новин та обговорення важливих питань, зокрема:

“Без краваток“, “Тема”, “Сцена” (філія НТКУ “Хмельницька регіональна 
дирекція “Поділля-центр”);

“Позиція”, “PIN-код” (ТОВ “Продюсерський центр “Ексклюзив”);
- “Коло влади” (ДП “ДТА” - “33 канал”).
У 2017 році Пенсійним фондом України в області розміщено в засобах масової 

інформації 790 матеріалів, в тому числі 316 статей на сторінках друкованих 
видань та озвучено на радіо та телебаченні 474 виступи.

Виготовлено та розповсюджено на підприємствах, організаціях, установах та 
серед населення області 216 видів листівок, 83 видів буклетів, 85 інформаційних



бюлетенів та повідомлень.
Головним управлінням ДФС в області в рамках інформаційно-роз’яснювальної 

кампанії щодо запровадження змін до податкового законодавства у 2017 році 
запроваджено наступні рубрики:

- ДФС роз’яснює;
- Податкова інформує;
- Роз’яснення податкового законодавства.
Аналогічним чином в ефірі обласного радіо і телебачення проводяться виступи 

провідних фахівців ДФС за даною тематикою.
На телевізійних каналах області у телепрограмах та ток-шоу висвітлювались 

новини та обговорено важливі питання, зокрема:
філія НТКУ “Хмельницька регіональна дирекція “Поділля-центр” - 

“Актуальна тема”, “Правосвідомість”;
ДП “ДТА” - “33 канал” - “Business.KM”;
ТБ “Ексклюзив” - “Момент істини”;
Обласне радіо - “Коментар фахівця”.
У друкованих ЗМІ - “Роз’яснення”, “Семінари”, “Податкова інформує”.
3 метою забезпечення роз’яснювальної роботи з питань митного законодавства 

запроваджено ведення рубрики: „База податкових знань” в інформаційно- 
програмному комплексі: „Ліга. Закон”. В рубриці наведено роз’яснення 
законодавства з питань, що найчастіше виникають у суб’єктів ЗЕД та громадян.

Директор Департаменту економічного розвитку, 
промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації Ю. Гриневич


